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Wszystkie ceny netto (bez podatku VAT). Produkty na zdjęciach mogą się nieznacznie różnić  
od rzeczywistych. „Logo me” jest jedynie prezentacją możliwości umieszczenia logotypu  
na produkcie  i nie znajduje się w rzeczywistości na żadnym z produktów.  
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R08343.06 
Kubek stalowy Day 380 ml
Kubek o pojemności 380 ml z dwiema ściankami ze stali nierdzewnej,  
wewnątrz kubka stal o podwyższonej jakości 18/8. Pokryty błyszczącym 
lakierem. Kształtem nawiązuje do kubków ceramicznych.  
Wymiary 82 x 98 x 82 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

NOWOŚĆ!

R08344.02 
Kubek stalowy Night 380 ml
Kubek o pojemności 380 ml z dwiema ściankami ze stali nierdzewnej, wewnątrz kubka  
stal o podwyższonej jakości 18/8. Pokryty matowym lakierem. Kształtem nawiązuje  
do kubków ceramicznych. Wymiary 82 x 98 x 82 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

NOWOŚĆ!

2490 
PLN

2490 
PLN
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R08343.06 
Kubek stalowy Day 380 ml
Kubek o pojemności 380 ml z dwiema ściankami ze stali nierdzewnej,  
wewnątrz kubka stal o podwyższonej jakości 18/8. Pokryty błyszczącym 
lakierem. Kształtem nawiązuje do kubków ceramicznych.  
Wymiary 82 x 98 x 82 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08384   
Termos 480 ml z 2 kubkami
Termos próżniowy z dwiema metalowymi ściankami, dobrze trzymający ciepło. Wewnątrz termosu i kubków zastosowano 
stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej jakości. Pojemność termosu 480 ml, kubków 180 ml każdy. Pakowany w pudełko  
upominkowe. Wymiary termos 69 x 240 x 69 mm, kubki 103 x 81 x 70 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R08383  
Metalowy termos 480 ml + 2 kubki
Zestaw składający się z termosu próżniowego i 2 kubków  
w upominkowym srebrnym opakowaniu. Termos z dwoma  
metalowymi ściankami, dobrze trzymający ciepło, na zewnątrz 
pokryty niebieskim lakierem. Wewnątrz termosu i kubków  
zastosowano stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej jakości.  
Pojemność termosu 480 ml, kubków 180 ml każdy.  
Wymiary: termos 69 x 240 x 69 mm, kubek 103 x 81 x 70 mm,  
opakowanie: 325 x 230 x 80 mm  
Zdobienie tampondruk 30 x 40 mm

4990 
PLN

4990 
PLN
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R08387   
Termos 950 ml
Termos o pojemności 950 ml. Dwie ścianki ze stali nierdzewnej, wewnątrz stal 18/8 o podwyższonej jakości. Termos  
charakteryzuje się doskonałymi właściwościami izolacji termicznej. Przyjemna w dotyku powierzchnia o matowym  
wykończeniu. Wyposażony dodatkowo w kubek o pojemności 180 ml, rączkę i pasek na ramię. Nie zawiera BPA.  
Pakowany w białe opakowanie kartonowe. Wymiary 95 x 290 x 95 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08215   
Zestaw izotermiczny
Zestaw izotermiczny składający się z termosu o podwójnych  
ściankach o pojemności 450 ml, dwóch kubków o pojemności  
180 ml i torby izotermicznej na ramię. Wewnątrz termosu  
i kubków zastosowano stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej jakości.  
Wymiary 150 x 260 x 65 mm Zdobienie sitodruk 90 x 185 mm

7990 
PLN

5980 
PLN
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R08215   
Zestaw izotermiczny
Zestaw izotermiczny składający się z termosu o podwójnych  
ściankach o pojemności 450 ml, dwóch kubków o pojemności  
180 ml i torby izotermicznej na ramię. Wewnątrz termosu  
i kubków zastosowano stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej jakości.  
Wymiary 150 x 260 x 65 mm Zdobienie sitodruk 90 x 185 mm

R08321..   
Kubek izotermiczny Tallin 450 ml
Wykonany z pokrytej lakierem stali nierdzewnej kubek izotermiczny - termos o pojemności 450 ml.  
Oryginalna gofrowana powierzchnia kubka, o satynowym, przyjemnym w dotyku wykończeniu. Wewnętrzna  
ścianka wykonana ze stali o podwyższonej jakości 18/8. Próżnia pomiędzy dwiema ściankami zapewnia  
bardzo dobre właściwości termoizolacyjne. Wymiary 67 x 217 x 67 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

różowy zielony
R08321.55 R08321.33

R08318..   
Kubek izotermiczny Halifax 450 ml
Wykonany z pokrytej lakierem stali nierdzewnej kubek izotermiczny -  
termos o pojemności 450 ml. Oryginalna gofrowana powierzchnia  
kubka, o satynowym, przyjemnym w dotyku wykończeniu. Wewnętrzna 
ścianka wykonana ze stali o podwyższonej jakości 18/8. Próżnia między 
dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre właściwości termoizolacyjne. 
Wymiary 67 x 217 x 67 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

granatowy bordowy
R08318.42 R08318.82

NOWOŚĆ!

R08320.79  �Kubek izotermiczny  
Dawson 450 ml

Wykonany ze stali nierdzewnej, pokrytej błyszczącym lakierem,  
kubek izotermiczny – termos o pojemności 450 ml. Oryginalna 
pikowana powierzchna. Wewnętrzna ścianka wykonana ze stali  
o podwyższonej jakości 18/8. Próżnia pomiędzy ściankami 
zapewnia bardzo dobre właściwości termoizolacyjne.  
Wymiary 67 x 217 x 67 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

NOWOŚĆ!

4490 
PLN

4490 
PLN

4490 
PLN

KUBEK
-  

TERMOS

KUBEK
-  

TERMOS

KUBEK
-  

TERMOS

R08318.82
R08318.42

NOWOŚĆ!

R08321.55
R08321.33
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R08326..  Kubek izotermiczny 430 ml
Szczelny termos - kubek izotermiczny o pojemności 430 ml. Dwie ścianki wykonane  
ze stali nierdzewnej, wewnętrzna ze stali o podwyższonej jakości 18/8 i próżni pomiędzy  
nimi. Zapewnia bardzo dobrą izolację cieplną płynu. Pakowany w kartonowe opakowanie. 
Wymiary 80 x 220 x 80 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08334..   
Kubek izotermiczny Montreal 535 ml
Kubek izotermiczny termos o pojemności 535 ml o matowym, czarnym  
wykończeniu. Dwie ścianki wykonane ze stali nierdzewnej, wewnętrzna 
ze stali o podwyższonej jakości 18/8. Próżnia pomiędzy ściankami.  
Pokrywka rozkręca się, umożliwiając jej dokładne umycie.  
Wymiary 87 x 240 x 80 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

cz/niebieski cz/czerwony cz/zielony
R08334.04 R08334.08 R08334.55

NOWOŚĆ!

4790 
PLN

KUBEK
-  

TERMOS

srebrno-czarny biało-zielony
R08326.02 R08326.05

R08326.05

NOWY 
KOLOR

5990 
PLN

pojemność 

535 ml
R08334.08

R08334.04

R08334.05

R08326.02
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cz/niebieski cz/czerwony cz/zielony
R08334.04 R08334.08 R08334.55

KUBEK
-  

TERMOS

R08389..   
Kubek izotermiczny 270 ml 
Kubek-termos 270 ml. Dwie ścianki ze stali nierdzewnej,  
wewnątrz stal 18/8 o podwyższonej jakości. Próżnia  
pomiędzy dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre  
właściwości termoizolacyjne. Pokrywkę można  
rozkręcić, co pozwala na staranne umycie kubka.
Pakowany w białe kartonowe pudełko.  
Wymiary 72 x 195 x 72 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

brązowy grafitowy
R08389.10 R08389.41

R08389.10

R08389.41

3490 
PLN

R08388   
Kubek izotermiczny 250 ml
Szczelny kubek izotermiczny o pojemności 250 ml z dwiema 
ściankami ze stali nierdzewnej. Wewnątrz kubka stal 18/8 o 
podwyższonej jakości. Pakowany w białe kartonowe opakowanie. 
Wymiary 75 x 145 x 75 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

1490 
PLN
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R08399  Kubek izotermiczny 450 ml
Kubek izotermiczny - termos o pojemności 450 ml. Wykonany ze stali nierdzewnej  
pokrytej lakierem. Próżnia pomiędzy dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre  
właściwości termoizolacyjne. Wewnętrzna ścianka wykonana ze stali o podwyższonej  
jakości 18/8. Pakowany w biały kartonik. Wymiary 81 x 205 x 81 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08398..   
Kubek izotermiczny 450 ml 
Szczelny kubek izotermiczny – termos o pojemności 450 ml. Z próżnią 
między dwiema ściankami ze stali nierdzewnej. Wewnątrz stal 18/8  
o podwyższonej jakości. Pakowany w biały kartonik. 
Wymiary 80 x 200 x 80 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

czarny biały grafitowy
R08398.02 R08398.06 R08398.41

R08398.02
R08398.06

R08398.41

3990 
PLN

3990 
PLN

KUBEK
-  

TERMOS

KUBEK
-  

TERMOS
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R08394..  Kubek izotermiczny - termos 350 ml 
Szczelny kubek izotermiczny o pojemności 350 ml. Dwie ścianki ze stali nierdzewnej,  
wewnątrz stal 18/8 o podwyższonej jakości. Próżnia pomiędzy ściankami zapewnia bardzo  
dobre właściwości termoizolacyjne. Funkcjonalny przycisk open/close. Pokrywkę kubka  
można rozkręcić, co pozwala na staranne umycie kubka.Pakowany w białe kartonowe  
opakowanie. Wymiary 72 x 195 x 72 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

cz/srebrny czarny cz/niebieski cz/zielony
R08394.01 R08394.02 R08394.04 R08394.05

R08394.01

R08394.02
R08394.04

R08394.06

3790 
PLN

KUBEK
-  

TERMOS

cz/biały cz/szary cz/grafitowy cz/złoty
R08394.06 R08394.21 R08394.41 R08394.79

NOWE 
KOLORY

R08394.21
R08394.41

R08394.79
R08394.05

możliwość 
dobrania  

dodatkowej  
opaski R00001  
(na następnej 

stronie)
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R00001..   
Ozdobna opaska na kubek izotermiczny 
Wymienna ozdobna opaska do kubka izotermicznego R08394.  
Wykonana z tworzywa sztucznego z dodatkiem silikonu. Wymiary 70 x 10 x 70 mm

NOWE 
KOLORY

niebieski zielony czerwony fioletowy różowy
R00001.04 R00001.05 R00001.08 R00001.11 R00001.33

R00001.04

R00001.08

R00001.05

080 
PLN

R00001.33

R00001.11

R08391.51   
Kubek izotermiczny 450 ml
Kubek izotermiczny - termos o pojemności 450 ml. 
Wykonany ze stali nierdzewnej. Próżnia pomiędzy  
dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre właściwości  
termoizolacyjne. Wewnętrzna ścianka wykonana  
ze stali o podwyższonej jakości 18/8. Powierzchnia  
kubka malowana farbą o matowym wykończeniu.  
Pakowany w biały kartonik. Wymiary 81 x 205 x 81 mm 
Zdobienie laser 50 x 20 mm

3990 
PLN

KUBEK
-  

TERMOS
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R08367..   
Kubek izotermiczny 430 ml 
Kubek izotermiczny ze stali nierdzewnej o pojemności 430 ml. Wewnątrz wykonany z plastiku. 
Pakowany w białe kartonowe pudełko. Wymiary 85 x 172 x 85 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

srebrno-czarny srebrno-niebieski srebrno-czerwony
R08367.02 R08367.04 R08367.08

1390 
PLN

R08367.04R08367.08 R08367.02

R08391.51   
Kubek izotermiczny 450 ml
Kubek izotermiczny - termos o pojemności 450 ml. 
Wykonany ze stali nierdzewnej. Próżnia pomiędzy  
dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre właściwości  
termoizolacyjne. Wewnętrzna ścianka wykonana  
ze stali o podwyższonej jakości 18/8. Powierzchnia  
kubka malowana farbą o matowym wykończeniu.  
Pakowany w biały kartonik. Wymiary 81 x 205 x 81 mm 
Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08335..   
Kubek izotermiczny Fresvik 390 ml
Szczelny kubek izotermiczny - termos o pojemności 390 ml. Wykonany ze stali nierdzewnej,  
na zewnątrz pokryty lakierem. Próżnia pomiędzy dwiema ściankami zapewnia bardzo 
dobre właściwości termoizolacyjne. Wewnętrzna ścianka wykonana ze stali o podwyż-
szonej jakości 18/8. Wymiary 73 x 177 x 73 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

NOWOŚĆ!

3290 
PLN

b/niebieski b/zielony b/czerwony b/fioletowy
R08335.04 R08335.05 R08335.08 R08335.11

R08335.11
R08335.04

R08335.05
R08335.08

KUBEK
-  

TERMOS
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R08366..  Kubek izotermiczny 300 ml
Kubek izotermiczny wykonany ze stali nierdzewnej i plastiku.  
Wewnątrz kubka stal 18/8 o podwyższonej jakości. Pojemność 
300 ml. Pakowany w biały kartonik. Wymiary 77 x 162 x 77 mm  
Zdobienie tampondruk 30 x 30 mm lub tampondruk XL 30 x 90 mm

granatowy czerwony
R08366.42 R08366.08

R08366.08

R08366.42

R08349..  Kubek izotermiczny 380 ml
Kubek izotermiczny z metalową pokrywką i dwiema ściankami  
ze stali nierdzewnej. Wewnątrz kubka stal 18/8 o podwyższonej 
jakości, na zewnątrz stal nierdzewna 18/0 i transparentny plastik. 
Pojemność 380 ml. Pakowany w biały kartonik.  
Wymiary 83 x 175 x 83 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

niebieski czerwony
R08349.04 R08349.08

R08349.04

R08349.08

1990 
PLN

990 
PLN
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R08364..  Kubek izotermiczny 380 ml
Kubek izotermiczny ze stali nierdzewnej i plastiku, z pokrywką. Pojemność  
380 ml. Wewnątrz kubka stal 18/8 o podwyższonej jakości. Pakowany  
w białe kartonowe opakowanie. Wymiary 125 x 135 x 87 mm  
Zdobienie tampondruk 30 x 30 mm lub tampondruk XL 30 x 70 mm

R08368..  Kubek izotermiczny 400 ml
Kubek izotermiczny o pojemności 400 ml w kształcie beczułki.  
Wewnątrz kubka zastosowano stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej  
jakości, na zewnątrz plastik. Pakowany w biały kartonik.  
Wymiary 133 x 118 x 90 mm Zdobienie tampondruk 35 x 35 mm  
lub tampondruk XL 30 x 70 mm

niebieski zielony czerwony grafitowy
R08368.04 R08368.05 R08368.08 R08368.41

R08368.41 R08368.08 R08368.04

R08368.05

czarny niebieski zielony biały
R08364.02 R08364.04 R08364.05 R08364.06

R08364.06 R08364.04 R08364.02

NOWY 
KOLOR

1390 
PLN

1490 
PLN

R08364.05
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R08347..   
Kubek izotermiczny 450 ml
Kubek izotermiczny o pojemności 450 ml. Ścianka zewnątrzna wykonana  
ze stali nierdzewnej, wewnątrz zastosowano plastik. Pakowany w białe  
kartonowe pudełko. Wymiary 81 x 200 x 81 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

srebrno-czarny srebrno-niebieski
R08347.02 R08347.04

R08347.04 R08347.02

R08338..   
Kubek izotermiczny 450 ml
Kubek izotermiczny o pojemności 450 ml i obydwu ściankach wykonanych z grubego 
plastiku. Pakowany w białe kartonowe pudełko. Wymiary 81 x 200 x 81 mm  
Zdobienie tampondruk 35 x 45 mm lub tampondruk XL 30 x 100 mm

b/niebieski b/czerwony
R08338.04 R08338.08

R08338.04

R08338.08

1790 
PLN

890 
PLN
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R08336..   
Kubek izotermiczny Viki 390 ml
Kubek izotermiczny – o pojemności 390 ml z dwiema ściankami ze stali nierdzewnej,  
zewnętrzna pokryta lakierem. Wewnętrzna ścianka wykonana ze stali o podwyższonej  
jakości 18/8. Wymiary 75 x 198 x 75 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

b/czarny b/niebieski b/zielony b/czerwony
R08336.02 R08336.04 R08336.05 R08336.08

R08327..   
Kubek izotermiczny 400 ml
Szczelny kubek izotermiczny o pojemności 400 ml. Dwie ścianki  
wykonane z plastiku. Ergonomiczny uchwyt. Pakowany w biały kartonik.  
Wymiary 80 x 210 x 80 mm Zdobienie tampondruk 30 x 45 mm

b/niebieski b/zielony
R08327.04 R08327.05

R08327.05

R08327.04

2890 
PLN

NOWOŚĆ!

R08336.02
R08336.08

R08336.05
R08336.04

2590 
PLN
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R08325..  Kubek izotermiczny 350 ml
Kubek izotermiczny o pojemności 350 ml. Wewnątrz kubka zastosowano stal nierdzewną 18/8  
o podwyższonej jakości, na zewnątrz plastik. Pakowany w białe kartonowe opakowanie.  
Wymiary 76 x 180 x 76 mm Zdobienie tampondruk 30 x 30 mm lub tampondruk XL 30 x 100 mm

b/niebieski b/zielony b/czerwony b/brązowy b/szary b/różowy
R08325.04 R08325.05 R08325.08 R08325.10 R08325.21 R08325.33

R08325.10
R08325.04

R08325.08
R08325.21

R08325.05

R08325.33

1890 
PLN

R08324..   
Kubek izotermiczny Reykjavik 350 ml
Kubek izotermiczny o pojemności 350 ml. Wewnątrz kubka  
zastosowano stal 18/8 o podwyższonej jakości, na zewnątrz  
plastik. Wymiary 76 x 180 x 76 mm Zdobienie tampondruk  
30 x 30 mm lub tampondruk XL 30 x 100 mm

zielony szary
R08324.05 R08324.21

NOWOŚĆ!
R08324.05 R08324.21

1990 
PLN



DOM

19
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R17147   
Zestaw noży ceramicznych
Zestaw składający się z akrylowego bloku na noże, noża do krojenia mięsa (długość ostrza 12,5 cm), noża uniwersalnego  
(długość ostrza 10,2 cm), noża do jarzyn (długość ostrza 7,7 cm) i obieraczki do jarzyn. Rączki wykonane są z powlekanego  
gumą plastiku ABS. Pakowany w czarne kartonowe opakowanie. Wymiary 130 x 260 x 105 mm Zdobienie laser 60 x 10 mm

R17148   
Nóż ceramiczny
Nóż ceramiczny w osłonie. Białe ostrze o długości 15 cm.  
Rączka wykonana z powlekanego gumą plastiku ABS.  
Plastikowa osłona zapobiega uszkodzeniu ostrza noża.  
Białe opakowanie typu display wykonane z tworzywa 
sztucznego i kartonu. Wymiary 280 x 45 x 22 mm  
Zdobienie laser 50 x 15 mm

10900 
PLN

4490 
PLN

R17119  Zestaw młynków
Zestaw dwóch młynków do soli i pieprzu. Wykonany  
z metalu i plastiku, pakowany w czarne kartonowe  
opakowanie upominkowe.  
Wymiary Ø27 x 152 mm, pudełko: 180 x 110 x 40 mm
Zdobienie laser 10 x 35 mm

2990 
PLN
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R17147   
Zestaw noży ceramicznych
Zestaw składający się z akrylowego bloku na noże, noża do krojenia mięsa (długość ostrza 12,5 cm), noża uniwersalnego  
(długość ostrza 10,2 cm), noża do jarzyn (długość ostrza 7,7 cm) i obieraczki do jarzyn. Rączki wykonane są z powlekanego  
gumą plastiku ABS. Pakowany w czarne kartonowe opakowanie. Wymiary 130 x 260 x 105 mm Zdobienie laser 60 x 10 mm

R17215   
Zestaw noży kuchennych
Zestaw poręcznych noży w bloku z drewna kauczukowego. Zawiera 4 noże z ząbkami, gładki nóż  
uniwersalny (długość ostrza bez rękojeści 11 cm, grubość 1 mm) oraz nóż do warzyw (długość  
ostrza bez rękojeści 8 cm, grubość 1 mm). Rączki wykonane z drewna kauczukowego. Pakowany  
w białe kartonowe opakowanie. Wymiary 60 x 220 x 60 mm Zdobienie laser 40 x 25 mm

1990 
PLN

R17214   
Zestaw noży kuchennych
Zestaw kuchenny w bloku z drewna kauczukowego. Zawiera nożyczki oraz cztery noże wykonane  
w całości ze stali nierdzewnej (nóż japoński, nóż szefa kuchni, nóż uniwersalny, nóż do warzyw). 
Pakowany w białe kartonowe opakowanie. Wymiary 90 x 280 x 82 mm Zdobienie laser 40 x 25 mm

5990 
PLN
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R17216   
Zestaw włoski
Kompletny zestaw do domowego przygotowania spaghetti.  
Wykonany ze stali nierdzewnej. Składa się z miarki do makaronu,  
cedzaka, szczypczyków i tarki do sera. Pakowany w kartonowe  
pudełko. Wymiary 225 x 310 x 55 mm Zdobienie laser 70 x 9 mm

R22529   
Zestaw do wina
Zestaw do wina składający się z korkociągu i zatyczki w błyszczącym, papierowym opakowaniu prezentowym, z wytłoczką. 
Pakowany w biały kartonik. Wymiary pudełko 134 x 102 x 27 mm, korkociąg 110 x 27 x 10 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

R17537  Korkociąg
Wykonany ze stali nierdzewnej dwustopniowy korkociąg z nożykiem  
do obcinania folii. Pakowany w opakowanie kartonowe.
Wymiary 123 x 22 x 12 mm Zdobienie laser 15 x 5 mm

2490 
PLN

590 
PLN

990 
PLN
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R17135   
Zestaw serowy
Zestaw serowy składający się z podstawki pod deskę wykonanej z drewna kauczukowego, 
trzech noży i widelca ze stali nierdzewnej (rączki z drewna kauczukowego) mocowanych  
na magnes oraz deski do krojenia wykonanej ze „szronionego” szkła hartowanego,  
przyjaznego dla zdrowego serwowania posiłków. Pakowany w czarne opakowanie  
kartonowe. Wymiary 300 x 42 x 210 mmZdobienie laser 30 x 30 mm

R17136  Zestaw serowy
Zestaw składający się z noża i widelca ze stali nierdzewnej (rączki z drewna kauczukowego) mocowanych  
na magnes oraz deski do krojenia ze szkła hartowanego, przyjaznego dla zdrowego serwowania posiłków.  
Zestaw pakowany w czarne opakowanie kartonowe. Wymiary 300 x 200 x 48 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

4490 
PLN

3490 
PLN
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R17150   
Zestaw serowy
Zestaw noży do sera składający się z 3 noży serowych oraz widelca wykonanych ze stali  
nierdzewnej z bambusowymi rączkami. Noże przytwierdzone są do obudowy listwą  
magnetyczną. Obudowa wykonana z drewna bambusowego z tacą do serów ze szkła 
hartowanego. Zestaw pakowany w czarne kartonowe pudełko. 
Wymiary 310 x 205 x 27 mm Zdobienie laser 50 x 18 mm

R17126   
Zestaw serowy
Praktyczny zestaw kuchenny składajacy się z deski do krojenia wykonanej z drewna  
kauczukowego oraz dwóch noży do krojenia sera. Pakowany w kartonowe pudełko 
z szronionym wieczkiem. Wymiary 300 x 200 x 10 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

6490 
PLN

3290 
PLN

R17128   
Zestaw serowy
Pomysłowy zestaw do sera składający się z zamykanej obudowy z drewna kauczukowego, 
która jest jednocześnie deską do krojenia, trzech noży oraz widelca ze stali nierdzewnej. 
Pakowany w czarne kartonowe pudełko. Wymiary Ø235 x 37 mm Zdobienie laser 40 x 25 mm

5490 
PLN
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R22735   
Miska z dziadkiem do orzechów
Praktyczny i elegancki prezent do domu. Miska wykonana  
z drewna kauczukowego a dziadek do orzechów z metalu  
i plastiku. Zestaw pakowany w kartonowe pudełko.  
Wymiary 180 x 180 x 90 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R17207   
Zestaw kuchenny
Zestaw kuchenny składajacy się z deski z drzewa kauczukowego i noża 
do siekania ziół. Pakowany w kartonowe pudełko z przezroczystym  
wieczkiem.Wymiary 200 x 200 x 23 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

5990 
PLN

2490 
PLN
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R22554  Zestaw do wina
Zestaw do wina w bambusowym pudełku. Składa się z solidnego, stalowego otwieracza  
do wina, okapnika, termometru, obcinaka do foli, nalewaka z zatyczką, dwóch zatyczek 
i zapasowej końcówki do otwieracza. Pakowany w białe kartonowe opakowanie.  
Wymiary 230 x 188 x 126 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R22551  Zestaw do wina Double Decker
Pomysłowo zaprojektowany 2-szufladowy zestaw do wina wykonany ze stali, drewna, aluminium  
w drewnianym pudełku. Zestaw składa się z aluminiowego otwieracza, termometru, obcinaka  
do folii, nalewaka z zatyczką, 2 zatyczek, okapnika oraz zapasowej końcówki do otwieracza.  
Wymiary 230 x 188 x 126 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

14890 
PLN12890 

PLN

R22556   
Zestaw do wina
Zestaw do wina w pudełku z drewna bambusowego. Składa się z otwieracza,  
okapnika, nalewaka z zatyczką i zatyczki. Pakowany w białe kartonowe opakowanie.  
Wymiary 160 x 160 x 45 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

4990 
PLN
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R22554  Zestaw do wina
Zestaw do wina w bambusowym pudełku. Składa się z solidnego, stalowego otwieracza  
do wina, okapnika, termometru, obcinaka do foli, nalewaka z zatyczką, dwóch zatyczek 
i zapasowej końcówki do otwieracza. Pakowany w białe kartonowe opakowanie.  
Wymiary 230 x 188 x 126 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R22552   
Zestaw szachy i akcesoria do wina
Oryginalny zestaw składający się z szachów oraz akcesoriów do wina. Wykonany ze stali 
nierdzewnej i drewna. Figury szachowe wykonane są z plastiku. Na akcesoria do wina 
składają się: nóż kelnerski o drewnianej rękojeści, okapnik, zatyczka oraz termometr 
wykończony drewnem. Wymiary 148 x 170 x 48 mm Zdobienie tampondruk 60 x 15 mm

R22521   
Skrzynka na wino z akcesoriami
Wyściełana tkaniną, drewniana skrzynka na wino zawierająca wykonane z metalu  
i drewna akcesoria konesera trunków. Pakowana w białe kartonowe pudełko. 
Wymiary 370 x 120 x 140 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

Wino  
nie jest 

dołączone

R22592  Zestaw barmański
Doskonały upominek do domu. Wykonany ze stali nierdzewnej  
18/8 wysokiej jakości zestaw barmański, pakowany w drewniane 
pudełko. Górna część wieczka wyściełana welurem a dolna część 
pudełka zabezpieczona pianką EVA. Zestaw składa się z shakera 
270 ml, szczypców i mieszadełka. Wymiary 240 x 210 x 105 mm  
Zdobienie laser 30 x 30 mm

4490 
PLN

4990 
PLN

5990 
PLN
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R22528  
Zestaw do wina
Zestaw do wina składający się z korkociągu  
i zatyczki, zdobionych drewnem. Pakowany  
w białe kartonowe opakowanie. 
Wymiary 114 x 160 x 38 mm  
Zdobienie laser 30 x 30 mm

R22527   
Zestaw do wina
Zestaw do wina składający się z termometru,  
korkociągu, okapnika, obcinaka do folii,  
3 zatyczek do butelek. Pakowany 
w białe kartonowe opakowanie.  
Wymiary 250 x 180 x 45 mm 
Zdobienie tampondruk 40 x 20 mm

R22535   
Zestaw do wina
Luksusowy 4-elementowy zestaw do wina  
dla wymagających. Wykonany z drewna  
i metalu. Pakowany w białe kartonowe pudełko.  
Wymiary 215 x 200 x 60 mm  
Zdobienie laser 30 x 30 mm

9980 
PLN2990 

PLN

6490 
PLN



BIURO

29
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R91700   
Etui na tablet
Wykonane z mikrofibry i eko-skóry uniwersalne etui na tablet.  
Rozmiar etui dostosowany do większości tabletów oferowanych  
na rynku o przekątnej ekranu 9,7”-10,1” Wyposażone w kieszonkę  
na dokumenty. Etui zamykane taśmą elastyczną. Pakowane w białe  
kartonowe nasuwane opakowanie. Wymiary 190 x 265 x 22 mm  
Zdobienie sitodruk 110 x 200 mm

R08604   
Etui na tablet
Wykonane z grubego filcu etui na tablet zamykane na rzep.  
Wymiary 290 x 215 x 9 mm Zdobienie sitodruk 190 x 190 mm

590 
PLN

3990 
PLN

Mieści tablety  
o wymiarach 

od 15 x 24 x 0,6 cm
do 18 x 26 x 1 cm

Mieści tablety  
o wymiarach do: 

26 x 18 x 1 cm 
m.in. Samsung 
Galaxy Tab 10.1
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R08619..   
Teczka na tablet
Zapinana na zatrzask filcowa teczka na tablet. Wyposażona 
 w dwie kieszonki na dokumenty (305 x 205 mm i 235 x 145 mm).  
Wymiary 325 x 215 x 10 mm Zdobienie sitodruk 230 x 100 mm

szaro-niebieski szaro-zielony
R08619.04 R08619.05

R08619.05
R08619.04

Mieści tablety  
o wymiarach do: 

24 x 17 x 1 cm

1490 
PLN 1690 

PLN
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R35646..  
Rękawiczki do urządzeń sterowanych dotykowo
Rękawiczki zimowe przeznaczone do obsługiwania urządzeń sterowanych dotykowo  
np. do smartfonów i tabletów. Materiał na końcówkach 3 palców (kciuk, palec 
wskazujący i środkowy) posiada dodatek włókien przewodzących. Rękawiczki  
wykonane w 95% z akrylu i w 5% elastanu. Gramatura 31 g/m².  
Wymiary 145 x 216 x 6 mm Zdobienie sitodruk 50 x 40 mm

R35646.05
R35646.02

R35646.21

czarny zielony szary
R35646.02 R35646.05 R35646.21

598 
PLN
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R73385.15

R73385.11

R73385.05

R73385.04

R73385.08

R73385..  Długopis z rysikiem
Plastikowy długopis z silikonową końcówką do obsługi smartfonów 
i tabletów. Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 145 x 11 x 11 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 6 mm lub tampondruk XL 75 x 6 mm

cz/niebieski cz/zielony cz/czerwony cz/fioletowy cz/pomarańczowy
R73385.04 R73385.05 R73385.08 R73385.11 R73385.15

159 
PLN

R64455..  Czyścik
Praktyczny czyścik do monitorów i okularów.  
Wykonany z plastiku i poliestru o średnicy  
10 mm. Wymiary 35 x 40 x 13 mm  
Zdobienie tampondruk 15 x 20 mm

NOWE 
KOLORY

295 
PLN

czarny niebieski biały czerwony
R64455.02 R64455.04 R64455.06 R64455.08

R64455.08 R64455.02

R64
45

5.0
6

R64
45

5.
04
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R73376..  Długopis Touch
Długopis z końcówką przystosowaną do ekranów dotykowych.  
Wykonany z aluminium. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 135 x 8 x 8 mm Zdobienie laser 40 x 4 mm

srebrny czarny niebieski biały
R73376.01 R73376.02 R73376.04 R73376.06

R73376.02

R73376.01

R73376.04

R73376.06

R04443..  Długopis z rysikiem
Plastikowy długopis z rysikiem. Idealny do obsługi urządzeń 
mobilnych wyposażonych w ekrany dotykowe. Niebieski wkład. 
Wymiary 138 x 11 x 11 mm Zdobienie tampondruk 60 x 6 mm

czarny niebieski zielony czerwony
R04443.02 R04443.04 R04443.05 R04443.08

R04443.02 R04443.04 R04443.05 R04443.08

345 
PLN

135 
PLN

Idealny 
do tabletów 

i smartfonów



B I U R O  *  3 5

R17680..  Etui na dużego smartfona 
Etui na dużego smartfona wykonane z modnego filcu. Solidne  
zamknięcie zabezpiecza przed wypadnięciem smartfona z etui.  
Wyposażone w poręczny pasek pozwalający na łatwy dostęp 
do telefonu. Wymiary 110 x 160 x 6 mm Zdobienie 85 x 105 mm

szaro-niebieski szaro-zielony
R17680.04 R17680.05

R17680.04 R17680.05

R08613.04

R08
61

3.0
5

R08613.05.A  Etui na smartfona
Etui na smartfona wykonane z modnego filcu. Solidne zamknięcie zabezpiecza przed  
wypadnięciem smartfona z etui. Wyposażone w poręczny pasek pozwalający na łatwy  
dostęp do telefonu. Wymiary 85 x 133 x 7 mm Zdobienie sitodruk 55 x 40 mm

R08613..  Etui na smartfona
Etui na smartfona wykonane z modnego filcu. Solidne zamknięcie zabezpiecza  
przed wypadnięciem smartfona z etui. Poręczny pasek pozwala na łatwy  
dostęp do telefonu. Wymiary 85 x 133 x 7 mm Zdobienie sitodruk 55 x 40 mm

szaro-niebieski szaro-zielony
R08613.04 R08613.05

295 
PLN

445 
PLN380 

PLN

295 
PLN

Mieści  
smartfony  

o wymiarach do: 
6 x 11 x 0,5 mm

Mieści  
smartfony  

o wymiarach do: 
6,5 x 12,5 x 1 cm 

Mieści  
smartfony  

o wymiarach do: 
 7 x 13,7 x 1,3 cm
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R01051.02

R01051.06

R01052  Etui na wizytówki
Etui na wizytówki wykonane z ekoskóry z magnetycznym zapięciem ozdobionym 
metalową blaszką w grafitowym kolorze. Pakowane w czarne opakowanie.  
Wymiary 95 x 65 x 19 mm Zdobienie laser 40 x 15 mm

1145 
PLN

R01051..   
Etui na wizytówki
Etui na wizytówki wykonane z ekoskóry o ciekawej fakturze.  
Wykończone metalową oksydowaną blaszką z magnesem 
zamykającym etui. Pakowany w czarne opakowanie.  
Wymiary 95 x 65 x 13 mm Zdobienie laser 85 x 9 mm

czarny biały
R01051.02 R01051.06

990 
PLN1090 

PLN
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R01050.02

R01050.06

R01050..   
Wizytownik
Wykonany z efektownej ekoskóry wizytownik na 25 wizytówek.  
Wykończony metalową oksydowaną blaszką z magnesem  
zamykającym etui. Pakowany w czarne opakowanie  
kartonowe. Wymiary 103 x 65 x 19 mm Zdobienie laser 70 x 10 mm

czarny biały
R01050.02 R01050.06

R64154   
Wizytownik
Wykonany z ekoskóry i metalu wizytownik, mieści 15 wizytówek. Pakowany 
w srebrne kartonowe pudełko. Logo naniesiemy na ozdobnym metalowym 
elemencie. Wymiary 95 x 65 x 11 mm Zdobienie laser 25 x 10 mm

1299 
PLN

798 
PLN
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R22186.00   
Kryształowy przycisk do papieru z zegarem Cristalino
Kryształowy przycisk do papieru z zegarem. Pakowany w czarne eleganckie pudełko i nasuwane 
kartonowe opakowanie. Wymiary pudełko 150 x 80 x 45 mm, przycisk 119 x 50 x 30 mm  
Zdobienie laser 50 x 20 mm

R22187.00   
Kryształowy wizytownik Cristalino
Kryształowy stojak na wizytówki. Pakowany w czarne  
eleganckie pudełko i nasuwane kartonowe opakowanie. 
Wymiary pudełko 150 x 92 x 74 mm,  
wizytownik 120 x 64 x 62 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

NOWOŚĆ!

8900 
PLN

8800 
PLN

R22189.00  
Kryształowy brelok Cristalino
Kryształowy brelok, pkowany w czarne eleganckie  
pudełko i nasuwane kartonowe opakowanie. 
Wymiary pudełko 125 x 55 x 28 mm,  
brelok 39 x 19 x 15 mm Zdobienie laser 25 x 13 mm

NOWOŚĆ!

1490 
PLN

NOWOŚĆ!
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R73666.13  Przybornik Eco
Przybornik burkowy z kartonu 2 mm. Zawiera 150 karteczek 80 g/m2, 5x25 szt. foliowych  
zakładek indeksujących, 25 szt. żóltych karteczek samoprzylepnych, długopis i linijkę.  
Wymiary 105 x 120 x 28 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub XL 50 x 80 mm

NOWOŚĆ!

1590 
PLN

R73660.13 
Memo Koza Mela
Kartonowy, składany stojak na karteczki. Zawiera 150 karteczek o gramaturze 80 g/m2 oraz foliowe samo- 
przylepne zakładki indeksujące 5 x 25 szt. Wymiary 200 x 180 x 76 mm Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm

945 
PLN

NOWOŚĆ!
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NOWOŚĆ!

R73665.13 
Przybornik Eco
Przybornik biurkowy wykonany z kartonu o grubości 2 mm. Zawiera dwa  
pojemniki na długopisy i przybory biurowe, 270 karteczek o gramaturze  
80 g/m2 w kolorze naturalnym, 270 białych karteczek, zestaw 4 x 25 szt.  
foliowych zakładek indeksujących oraz ok. 20 spinaczy do papieru.  
Wymiary 195 x 90 x 170 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm

3490 
PLN

R73663.13  Kostka memo z karteczkami
Wykonany z 2 mm kartonu przybornik biurkowy. Zawiera 500 szt. karteczek  
o gramaturze 80 g/m2, 25 szt. żółtych karteczek samoprzylepnych (80 g/m2)  
oraz 5x25 szt. foliowych zakładek indeksujących. Wymiary 90 x 90 x 90 mm 
Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 60 x 50 mm

NOWOŚĆ!

1750 
PLN

R73664.13 
Zestaw karteczek z memo
Wykonany z kartonu o grubości 2 mm przybornik  
biurkowy. Zawiera 450 karteczek o gramaturze 80 g/m2  
oraz 5 x 25 foliowych zakładek indeksujących. Pokrywka  
ozdobiona nadrukiem. Wymiary 95 x 95 x 95 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 70 x 50 mm

NOWOŚĆ!

1790 
PLN

Nożyczki 
i długopisy 

nie są 
dołączone
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R73662.13 
Stojący notatnik z memo
30-kartkowy kołonotatnik w kartonowej okładce o grubości 2 mm. Można go ustawić  
w pozycji pionowej. Gramatura papieru 80 g/m2. Zawiera 25 szt. żółtych karteczek  
samoprzylepnych (80 g/m2), długopis oraz foliowe zakładki indeksujące 5 x 25 szt.  
Wymiary 100 x 135 x 15 mm Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 60 x 50 mm

NOWOŚĆ!

R73667.13 
Notes Eco
Mini notatnik w okładce z papieru o gramaturze 500 g/m2. 100 białych gładkich kartek (80 g/m2), 
5x 25 szt. karteczek samoprzylepnych (80 g/m2)  oraz kartonowy mini-długopis z plastikowymi 
elementami. Wymiary 80 x 110 x 10 mm Zdobienie tampondruk 20 x 60 mm lub XL 20 x 80 mm

NOWOŚĆ!

945 
PLN

445 
PLN
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R73825.A   
Zestaw memo
Zestaw memo w kartonowej okładce o gramaturze 450 g/m² wykonanej z surowców wtórnych.  
W środku 5 kompletów papierowych karteczek samoprzylepnych (po 25 szt, gramatura 73 g/m²) 
oraz notes (25 kartek 70 g/m²). Wymiary 86 x 86 x 6 mm Zdobienie tampondruk 60 x 17 mm

190 
PLN

R73826   
Zestaw memo
Poręczny zestaw karteczek samoprzylepnych – po 25 szt  
w pięciu kolorach. Gramatura wykonanych z papieru  
karteczek to 73 g/m². Zestaw jest oprawiony w kartonową 
okładkę wykonaną z surowców wtórnych o gramaturze 450 g/m².  
Wymiary 85 x 60 x 4 mm Zdobienie tampondruk 50 x 20 mm

089 
PLN

NOWY 
KOLOR

R73828..   
Zestaw karteczek samoprzylepnych
Poręczny zestaw karteczek samoprzylepnych. Pięć kolorów karteczek po 25 szt. 73 g/m².  
Zestaw oprawiony w barwioną kartonową okładkę 450 g/m² wykonaną z surowców wtórnych.  
Wymiary 85 x 60 x 4 mm Zdobienie tampondruk 50 x 20 mm lub tampondruk XL 70 x 30 mm

zielony biały czerwony
R73828.05 R73828.06 R73828.08

R73828.08

R73828.05

089 
PLN

R73828.06
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R73661.02 
Notes z zestawem memo
Zamykany elastyczną taśmą 70-kartkowy notes w linie w okładce kartonowej o grubości 2 mm. Gramatura papieru 80 g/m2. Zawiera  foliowe zakładki 
indeksujące 5 x 25 szt, żółte karteczki samoprzylepne 80 g/m2  2x 25 szt, a także  długopis z kartonu z plastikową skuwką, przyciskiem i końcówką.  
Niebieski kolor wkładu długopisu. Wymiary 140 x 180 x 17 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 80 x 50 mm

NOWOŚĆ!

1140 
PLN

R64238.79  
Zestaw Porto - notes z długopisem
Zestaw składający się z notesu w lnianej, drukowanej okładce (90 kartek w kratkę, 80 g/m2) oraz długopisu  
bambusowego z plastikową skuwką, przyciskiem i końcówką. Niebieski wkład. Pakowany w kartonowe 
pudełko. Wymiary pudełko 195 x 210 x 21 mm, notes 134 x 190 x 16 mm, długopis 142 x 11 x 11 mm  
Zdobienie notes: sitodruk 50 x 20 mm, długopis: tampondruk 60 x 6 mm lub tampondruk XL 80 x 6 mm

NOWOŚĆ!

1990 
PLN
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R64237..   
Notatnik z okładką eco Lisboa
Notes z okładką wykonaną z oklejonego papierem kartonu o gramaturze 1200 g/m2. Zamykany elastyczną  
taśmą.Biały papier, 80 kartek w kratkę o gramaturze 70 g/m2. Wymiary 145 x 210 x 12 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

NOWOŚĆ!

R64236..   
Notatnik z okładką eco Lisboa Mini
Notes z okładką wykonaną z oklejonego papierem kartonu o gramaturze 1200g/m2.  
Zamykany elastyczną taśmą. 80 kartek w kratkę o gramaturze 70 g/m2. Biały papier.  
Wymiary 95 x 145 x 11 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 50 x 85 mm

445 
PLN

790 
PLN

R64236.08

R64236.04 R64236.05

beżowo-niebieski beżowo-zielony beżowo-czerwony
R64237.04 R64237.05 R64237.08

R64237.08

R64237.05

R64237.04

NOWOŚĆ!

beżowo-niebieski beżowo-zielony beżowo-czerwony
R64236.04 R64236.05 R64236.08
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R64220..   
Notatnik z okładką moleskin Sevilla
Notes z okładką moleskin. Zamykany elastyczną taśmą. 80 kartek  
w kratkę o gramaturze 70 g/m2. Papier kremowy chamois.  
Wymiary 130 x 210 x 12 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

cz/niebieski cz/zielony cz/pomarańczowy
R64220.04 R64220.05 R64220.15

NOWOŚĆ!

R64219..   
Notatnik z okładką moleskin Cartagena
Notes w okładce moleskin w szarym kolorze. Zamykany elastyczną  
taśmą. 80 kartek w kratkę o gramaturze 70 g/m2. Papier kremowy  
chamois. Wymiary 130 x 210 x 12 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

szaro-pomarańczowy szaro-niebieski szaro-zielony
R64219.15 R64219.28 R64219.55

NOWOŚĆ!

875 
PLN

875 
PLN

R64219.15

R64219.28

R64219.55

R64220.05

R64220.04 R64220.15
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R64235..   
Notes 
Notatnik z 96 kartkami w kratkę. Okładka notesu wykonana z tworzywa  
sztucznego z wytłoczonym motywem kamieniczek. Gramatura papieru 70 g. 
Wymiary 140 x 210 x 10 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

niebieski czerwony szary
R64235.04 R64235.08 R64235.21

R64235.04 R64235.21

R64235.08

1490 
PLN

R64229   
Notes
Stylowy notatnik 96 kartkowy w linie. Brzeg  
notesu w kolorze złotym. Gramatura papieru  
70 g. Okładka papierowa laminowana, matowa  
128 g/m². Wymiary 145 x 210 x 18 mm 
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm  
lub tampondruk XL 85 x 50 mm

1290 
PLN
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R64226..   
Notatnik z długopisem
Oprawiony w gładką ekoskórę notatnik ze spiralą, zamykany elastyczną taśmą.  
70 kartek w linie, papier kremowy chamois 70 g/m². Dodatkowo wyposażony 
w długopis z przetworzonego kartonu. Wymiary 160 x 210 x 15 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

granatowy zielony
R64226.42 R64226.05

R64226.05

R08612   
Notes z filcu
Oprawiony w filc 80-kartkowy notatnik o gramaturze 70 g/m². 
Wyposażony w długopis wykonany z kartonu z recyklingu. 
Wymiary 150 x 180 x 14 mm Zdobienie sitodruk 80 x 140 mm

1590 
PLN

890 
PLN

R64226.42
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R64231..   
Notes @
Notatnik z 80 czystymi kartkami o gramaturze 70 g/m².  
Okładka papierowa laminowana, matowa 128 g/m².  
Wymiary 130 x 210 x 13 mm 
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm  
lub tampondru XL 85 x 50 mm

b/niebieski b/zielony b/pomarańczowy
R64231.04 R64231.05 R64231.15

R64231.15

R64231.05

R64231.04

R64234   
Notes
Notatnik z papierową okładką. Brzeg notesu w kolorze  
srebrnym. 80 czystych kartek. Gramatura papieru 70 g.  
Okładka papierowa laminowana, matowa 128 g/m².  
Wymiary 130 x 210 x 12 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm 
lub tampondru XL 85 x 50 mm

1090 
PLN

1090 
PLN
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b/niebieski b/zielony b/pomarańczowy
R64231.04 R64231.05 R64231.15

R64223  
Notatnik A6
Notatnik A6 oprawiony w okładkę z gładkiego korka.  
80 kartek w kratkę 70 g/m². Zamykany elastyczną taśmą. 
Papier kremowy chamois. Wymiary 100 x 145 x 15 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 70 x 50 mm

R64224   
Notatnik A5
Notatnik A5 oprawiony w okładkę z gładkiego korka.  
80 kartek w kratkę 70 g/m². Zamykany elastyczną 
taśmą. Papier kremowy chamois. Wymiary 145 x 210 x 14 mm 
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

1590 
PLN

940 
PLN

R64222   
Notes
Notatnik 100 kartkowy. Gramatura papieru notesu 70 g/m²,  
biały papier w kratkę. Gramatura okładki kartonowej 1200 g/m². 
Wymiary 145 x 210 x 13 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm 
lub tampondru XL 85 x 50 mm

1090 
PLN
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R64225.02.A
R64225.04.A

R64225.05.A R64225.06.A R64225.08.A

R64225..A  Notatnik
Notatnik z okładką moleskin. Zamykany elastyczną taśmą.  
Gramatura 70 g. 80 kartek w kratkę. Papier kremowy chamois.  
Wymiary 90 x 140 x 12 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

czarny niebieski zielony biały czerwony jasnoniebieski
R64225.02.A R64225.04.A R64225.05.A R64225.06.A R64225.08.A R64225.28.A

NOWY 
KOLOR

465 
PLN

R64218..   
Notatnik Sheen
Notes z okładką wykonaną z błyszczącego tworzywa sztucznego.  
Między tekturą a przednią okładką umieszczona jest gąbka introligatorska. 
80 kartek w kratkę o gramaturze 70 g/m2. Papier kremowy chamois. 
Wymiary 130 x 210 x 14 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm

żółty czerwony szary granatowy
R64218.03 R64218.08 R64218.21 R64218.42

NOWOŚĆ!
1290 

PLN

R64218.03

R64218.42

R64218.08

R64218.21

R64225.28.A
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R73737  
Notes z długopisem
Notatnik A5 z długopisem z kartonu z recyklingu. 100 kartek w kratkę 70 g/m². Z bawełnianym grzbietem i szeroką tasiemką. 
Wymiary 143 x 210 x 16 mm, długopis 139 x 10 x 10 mm Zdobienie sitodruk 90 x 180 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

1350 
PLN

R64227..A  Notatnik
Notatnik z okładką moleskin. Zamykany elastyczną taśmą. Gramatura 70 g. 80 kartek  
w kratkę. Papier kremowy chamois. Wymiary 130 x 210 x 12 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

czarny niebieski zielony biały czerwony jasnoniebieski
R64227.02.A R64227.04.A R64227.05.A R64227.06.A R64227.08.A R64227.28.A

R64227.02.A

R64
22

7.0
4.A

R64227.05.A
R64227.06.A

R64
22

7.0
8.A

NOWY 
KOLOR

875 
PLN

R64
22

7.
28

.A
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R64232.02   
Notes
Modny notes oprawiony w ekoskórę. Zamykany elastyczną taśmą. 
80 kartek w kratkę. Gramatura 70 g. Papier kremowy chamois.  
Wymiary 90 x 140 x 13 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R64233   
Notes
Notes oprawiony w miękką błyszczącą ekoskórę. Zamykany elastyczną taśmą. Wyposażony  
w uchwyt na długopis. 80 kartek w kratkę. Gramatura 70 g. Papier kremowy chamois.  
Wymiary 90 x 140 x 14 mm Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm

R64230   
Notes
Notatnik z 64 kartkami w kratkę, oprawiony w ekoskórę. Zamykany  
elastyczną taśmą. Posiada uchwyt na długopis. Gramatura 70 g.  
Wymiary 90 x 140 x 14 mm Zdobienie tampondruk 35 x 40 mm

490 
PLN

690 
PLN 790 

PLN
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R73749   
Notes
Notes oprawiony w len. Zamykany elastyczną taśmą. 80 kartek w kratkę 70 g/m².  
Z uchwytem na długopis. Wymiary 100 x 147 x 7 mm Zdobienie sitodruk 75 x 120 mm

R73748   
Notes
Notes oprawiony w len. Zamykany elastyczną taśmą. 80 kartek w kratkę 70 g/m².  
Z uchwytem na długopis. Wymiary 100 x 147 x 7 mm Zdobienie sitodruk 75 x 120 mm

R73750   
Notes
Notes oprawiony w len. Zamykany elastyczną taśmą. 
80 kartek w kratkę 70 g/m². Z uchwytem na długopis.  
Wymiary 140 x 210 x 15 mm Zdobienie sitodruk 100 x 170 mm

1350 
PLN

790 
PLN 790 

PLN
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R73738  Notes z długopisem
Notes w lnianej oprawie. Nietypowo otwierany do góry wraz z przegrodami na wizytówki.  
50 kartek 70 g/m² formatu 80 x 135 mm oraz długopisu z kartonu z recyklingu. 
Wymiary 90 x 160 x 18 mm, długopis: 139 x 10 x 10 mm Zdobienie sitodruk 65 x 50 mm

R64221   
Notes
Notatnik 80 kartkowy w kratkę. Notes oprawiony w okładkę wykonana z lnu  
i ekoskóry. Gramatura papieru notesu 70 g/m², papier kremowy chamois. 
Wymiary 105 x 180 x 13 mm Zdobienie sitodruk 70 x 40 mm

998 
PLN

998 
PLN
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NOWOŚĆ!

R73736   
Teczka konferencyjna A4
Teczka konferencyjna A4 w lnianej okładce. Wyposażona w notes 
w linię z papieru z recyklingu, 20 kartek 70 g/m². Kieszeń na 
dokumenty A4 i dwie dodatkowe kieszenie, uchwyt na długopis.  
Wymiary 250 x 320 x 16 mm Zdobienie sitodruk 200 x 100 mm

3890 
PLN

R89493.13  
Korkowa teczka A4 z notesem
Teczka A4 z gładkiego korka. Z uchwytem na długopis,  
trzema kieszonkami i 25-stronicowym notesem w linie.  
Wymiary 230 x 310 x 21 mm Zdobienie 150 x 220 mm

Długopis 
nie jest  

dołączony

3990 
PLN
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R89491..  Teczka A4
Wykonana z poliestru i eko-skóry teczka A4, z zaczepem na długopis. 
Wyposażona w 20 kartkowy notatnik A4 i kieszonkę na dokumenty.  
Wymiary 245 x 320 x 8 mm Zdobienie sitodruk 140 x 250 mm

cz/żółty cz/niebieski cz/zielony cz/czerwony cz/szary
R89491.03 R89491.04 R89491.05 R89491.08 R89491.21

R89491.03

R89491.08

R89491.05 R89491.21 R89491.04

R73735   
Teczka A4
Teczka A4 z 20-stronicowym notesem, kolorowymi  
karteczkami memo, kieszenią na dokumenty  
i długopisem. Wymiary 290 x 345 x 7 mm  
Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm lub 
sitodruk 230 x 170 mm 

1790 
PLN

850 
PLN
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R89490..   
Teczka A4
Teczka na dokumenty A4 wykonana z mikrofibry i ekoskóry, z zaczepem na długopis. 
Wyposażona w notatnik A4, 20 kartek, kieszonki na wizytówki i na dokumenty. Teczka  
zamykana jest taśmą elastyczną. Pakowana w białe kartonowe nasuwane opakowanie.  
Wymiary 250 x 330 x 18 mm Zdobienie sitodruk 130 x 220 mm

cz/niebieski cz/czerwony
R89490.04 R89490.08

R89492..  Teczka A4
Wykonana z mikrofibry i eko-skóry teczka A4, z zaczepem na długopis. Wyposażona  
w 20 kartkowy notatnik A4, kieszonki na wizytówki i na dokumenty. Teczka zamykana  
na gumkę. Wymiary 240 x 320 x 13 mm Zdobienie sitodruk 140 x 250 mm

cz/niebieski cz/zielony cz/czerwony cz/szary
R89492.04 R89492.05 R89492.08 R89492.21

R89492.08

R89492.05

R89492.04

R89492.21

R89490.04

R89490.08

2695 
PLN

3190 
PLN
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R91707   
Teczka A4
Wykonana z ekoskóry atrakcyjna cenowo czarna teczka wyposażona w kieszonkę  
na wizytówki, przegródkę na dokumenty oraz wkład papierowy A4. Pakowana  
w pudełko kartonowe. Wymiary 240 x 320 x 20 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R89495  Teczka A4
Teczka wykonana z solidnej ekoskóry, zamykana elastyczną taśmą.Wyposażona w notatnik w linię (25 kartek), przegrodę  
na dokumenty A4, dwie przegródki na wizytówki i uchwyt na długopis. Wymiary 235 x 300 x 16 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

3290 
PLN

3490 
PLN

Długopis 
nie jest  

dołączony

Długopis 
nie jest  

dołączony
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R91746   
Teczka konferencyjna A4 na zamek
Zamykana na zamek teczka na dokumenty A4. Wykonana z mikrofibry.  
W środku notatnik A4, uchwyty na długopisy, kieszonki na wizytówki.  
Wymiary 260 x 330 x 25 mm Zdobienie sitodruk 200 x 90 mm

R91710   
Teczka konferencyjna na zamek
Wykonana z ekoskóry czarna teczka konferencyjna A4 z kalkulatorem, zapinana  
na zamek. Posiada aż 7 kieszonek, przegródki na dokumenty, uchwyt na długopis 
i kieszeń z zamkiem. Praktyczna teczka biznesowa wyposażona we wkład papierowy 
A4. Kalkulator zasilany 1 baterią AG10 dołączoną do produktu. Pakowana w kartonowe  
pudełko. Wymiary 260 x 340 x 25 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

5990 
PLN

2790 
PLN

Długopis 
nie jest  

dołączony

Długopis 
nie jest  

dołączony
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R89499   
Teczka konferencyjna A4 na zamek
Teczka na dokumenty A4 z wysuwaną rączką. Wykonana z wysokiej jakości ekoskóry, zapinana 
na zamek. Wyposażona w notatnik (30 kartek w linię), zapinaną na zamek kieszeń  
na dokumenty oraz wiele przegródek. Wymiary 255 x 345 x 30 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R91712   
Teczka konferencyjna na zamek
Wykonana z ekoskóry czarna teczka konferencyjna z poręcznym uchwytem.  
Wyposażona w kalkulator, wkład papierowy A4, metalowy ring, uchwyt na długopis  
oraz kieszonkę z zamkiem. Posiada także kieszonki na wizytówki oraz przegródki  
na dokumenty. Kalkulator zasilany 1 baterią AG10 dołączoną do produktu. Pakowana  
w kartonowe pudełko. Wymiary 250 x 340 x 25 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

8490 
PLN

7490 
PLN

Długopis 
nie jest  

dołączony

Długopis 
nie jest  

dołączony
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R73790   
Zestaw 4 ołówków
Zestaw 4 ołówków o twardości HB wykonanych z wysokiej jakości drewna w całości barwionego na czarno.  
Pakowany w czarne matowe opakowanie upominkowe. Wymiary 247 x 67 x 7 mm Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm

R73387.04

R73387.05

R73387.08

R73387..   
Długopis Eco
Ekologiczny długopis wykonany z kartonu z recyklingu.  
Skuwka, przycisk i końcówka wykonane z plastiku nadającego  
się do ponownego przetworzenia. Niebieski wkład.  
Wymiary 139 x 10 x 10 mm Zdobienie tampondruk 60 x 6 mm 
 lub tampondruk XL 90 x 6 mm

 brązowo-niebieski brązowo-zielony brązowo-czerwony
 R73387.04 R73387.05 R73387.08

070 
PLN

598 
PLN
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R73429..   
Długopis Strzykawka
Długopis w kształcie strzykawki wypełnionej kolorowym płynem. Wyposażony  
w niebieski wkład. Wymiary 128 x 11 x 11 mm Zdobienie tampondruk 50 x 6 mm

przezroczysty niebieski czerwony
R73429.00 R73429.04 R73429.08

NOWOŚĆ!

R04444.03

R04444.05

R04444.08

R04444.04

NOWE 
KOLORY099 

PLN
R04444.15

R04444.06

R04444..   
Długopis OK
Plastikowy długopis o oryginalnym kształcie. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 124 x 29 x 16 mm Zdobienie tampondruk 50 x 7 mm

żółty niebieski zielony biały czerwony pomarańczowy
R04444.03 R04444.04 R04444.05 R04444.06 R04444.08 R04444.15

095 
PLN

R73429.00

R73429.04

R73429.08
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R73385.15

R73385.11

R73385.05

R73385.04

R73385.08

R73385..   
Długopis z rysikiem
Plastikowy długopis z silikonową końcówką do obsługi smartfonów 
i tabletów. Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 145 x 11 x 11 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 6 mm lub tampondruk XL 75 x 6 mm

cz/niebieski cz/zielony cz/czerwony cz/fioletowy cz/pomarańczowy
R73385.04 R73385.05 R73385.08 R73385.11 R73385.15

159 
PLN

R35650..   
Długopis – latarka LED, Pen Light
Długopis z latarką LED wykonany z tworzywa sztucznego. Silikonowa gumowa 
końcówka dotykowa. Moc latarki 0,08 W. Produkt zasilany 3 bateriami LR41 (w cenie 
produktu). Wymiary 125 x 13 x 13 mm Zdobienie tampondruk 45 x 7 mm

czarny niebieski zielony czerwony
R35650.02 R35650.04 R35650.05 R35650.08

R35650.08R35650.05R35650.04R35650.02

565 
PLN
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R04443..   
Długopis z rysikiem
Plastikowy długopis z rysikiem. Idealny do obsługi urządzeń  
mobilnych wyposażonych w ekrany dotykowe. Niebieski wkład.  
Wymiary 138 x 11 x 11 mm Zdobienie tampondruk 60 x 6 mm  
lub tampondruk XL 75 x 6 mm

czarny niebieski zielony czerwony
R04443.02 R04443.04 R04443.05 R04443.08

R04443.02

R04443.04

R04443.05

R04443.08

R73376..  
Długopis Touch
Długopis z końcówką przystosowaną do ekranów dotykowych.  
Wykonany z aluminium. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 135 x 8 x 8 mm Zdobienie laser 40 x 4 mm

srebrny czarny niebieski biały
R73376.01 R73376.02 R73376.04 R73376.06

R73376.02R73376.01 R73376.04 R73376.06

345 
PLN

135 
PLN

Idealny 
do tabletów 

i smartfonów
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R73406..   
Długopis Andante Solid
Aluminiowy długopis z gumką. Metalowy przycisk, 
skuwka i końcówka. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 137 x 10 x 10 mm Zdobienie laser 55 x 6 mm

niebieski zielony czerwony
R73406.04 R73406.05 R73406.08

NOWOŚĆ!

130 
PLN

pomarańczowy szary różowy
R73406.15 R73406.21 R73406.33

R73406.04 R73406.05 R73406.08 R73406.15 R73406.21 R73406.33
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R73400.01 R73400.02 R73400.04 R73400.05 R73400.08 R73400.41R73400.06

R73400..   
Długopis Andante
Promocyjny aluminiowy długopis z gumką, metalową skuwką, przyciskiem i końcówką.  
Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 137 x 10 x 10 mm Zdobienie laser 55 x 6 mm

srebrny czarny niebieski zielony biały czerwony
R73400.01 R73400.02 R73400.04 R73400.05 R73400.06 R73400.08

fioletowy pomarańczowy jasnoniebieski różowy grafitowy złoto-żółty
R73400.11 R73400.15 R73400.28 R73400.33 R73400.41 R73400.79

R73400.11 R73400.15 R73400.33R73400.28 R73400.79

130 
PLN
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R04437..  
Długopis Presto
Aluminiowy długopis z gumką, metalową skuwką i końcówką. Wyposażony 
w niebieski wkład. Wymiary 137 x 10 x 10 mm Zdobienie laser 50 x 6 mm

srebrny czarny niebieski zielony czerwony grafitowy
R04437.01 R04437.02 R04437.04 R04437.05 R04437.08 R04437.41

R04437.01 R04437.02 R04437.04 R04437.05 R04437.08 R04437.41

148 
PLN

R73428..   
Długopis Rapido
Promocyjny aluminiowy długopis z gumką, metalową skuwką, przyciskiem i końcówką.  
Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 137 x 10 x 10 mm Zdobienie tampondruk 55 x 6 mm

NOWE 
KOLORY

b/różowy
R73428.33

124 
PLN

b/niebieski b/zielony
R73428.28 R73428.55

R73428.28

R73428.55

R73428.33
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R73373.01 R73373.02 R73373.04 R73373.05 R73373.08 R73373.41

R73373..   
Długopis Tesoro 
Elegancki długopis wykonany z aluminium i plastiku. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 140 x 11 x 11 mm Zdobienie tampondruk 55 x 6 mm

srebrny czarny niebieski zielony czerwony grafitowy
R73373.01 R73373.02 R73373.04 R73373.05 R73373.08 R73373.41

099 
PLN

R73377.01

R73377.02

R73377.04

R73377.05

R73377.06

R73377..   
Długopis Guapo 
Długopis z chromowanymi wykończeniami, Wykonany z aluminium. Wyposażony  
w niebieski wkład. Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

srebrny czarny niebieski zielony biały
R73377.01 R73377.02 R73377.04 R73377.05 R73377.06

590 
PLN 795 

PLN590 
PLN590 

PLN 590 
PLN

R73428..   
Długopis Rapido
Promocyjny aluminiowy długopis z gumką, metalową skuwką, przyciskiem i końcówką.  
Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 137 x 10 x 10 mm Zdobienie tampondruk 55 x 6 mm
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R73366.04

R73366..   
Ołówek Lindo
Ołówek aluminiowy z popularnej serii Lindo. Wkład o grubości 
0,7 mm. Wymiary 140 x 10 x 10 mm Zdobienie laser 55 x 6 mm

czarny niebieski
R73366.02 R73366.04

R73369.01

R73369.02

R73369.08

R73369.04.A   
Długopis Encanto
Aluminiowy długopis z chromowanymi wykończeniami - 
na korpusie cztery pierścienie. Wyposażony w niebieski
wkład. Wymiary 137 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

R73369..   
Długopis Encanto 
Aluminiowy długopis, chromowane wykończenia. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 137 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

srebrny czarny czerwony
R73369.01 R73369.02 R73369.08

R73366.02

298 
PLN

298 
PLN

245 
PLN
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czarny niebieski
R73366.02 R73366.04

R73365..  Długopis Lindo
Długopis aluminiowy. Wyposażony w niebieski wkład. Wymiary 140 x 10 x 10 mm Zdobienie laser 55 x 6 mm

srebrny czarny żółty niebieski zielony ciemnozielony biały bordowy
R73365.01 R73365.02 R73365.03 R73365.04 R73365.05 R73365.51 R73365.06 R73365.82

czerwony jasnoczerwony fioletowy beżowy pomarańczowy jasnoniebieski różowy grafitowy
R73365.08 R73365.81 R73365.11 R73365.13 R73365.15 R73365.28 R73365.33 R73365.41

178 
PLN

R73365.01 R73365.02 R73365.03 R73365.04 R73365.05 R73365.51 R73365.06 R73365.82 R73365.08 R73365.81 R73365.11 R73365.15 R73365.13 R73365.28 R73365.33 R73365.41
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R73368.41

R73368.02

R73368..  Długopis Excite 
Zgrabny aluminiowy długopis ze srebrnymi chromowanymi  
wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład.  
Wymiary 138 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

czarny grafitowy
R73368.02 R73368.41

R73374.04

R73374.02

R73374..  Długopis Hermoso 
Długopis pokryty błyszczącym lakierem. Srebrne, chromowane  
wykończenia. Wykonany z aluminium. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 135 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

srebrno-czarny srebrno-niebieski
R73374.02 R73374.04

R73378.02

R73378.04

R73378..  Długopis Allure 
Długopis ze srebrnymi chromowanymi wykończeniami.  
Wykonany z aluminium, pokryty półprzezroczystym  
lakierem. Wyposażony w niebieski wkład.  
Wymiary 138 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 40 x 6 mm

czarny niebieski
R73378.02 R73378.04

495 
PLN

275 
PLN

345 
PLN
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R73440.02

R73440.06

R73440.41

R73441..   
Długopis Curio 
Metalowy długopis z chromowanymi wykończeniami i klipem  
o niezwykle oryginalnym kształcie. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 134 x 7 x 7 mm Zdobienie laser 30 x 5 mm

czarny biały grafitowy
R73441.02 R73441.06 R73441.41

R73441.02

R73441.06

R73441.41

R73440..   
Długopis Legacy 
Elegancki metalowy długopis z chromowanymi  
wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 134 x 7 x 7 mm Zdobienie laser 35 x 5 mm

czarny biały grafitowy
R73440.02 R73440.06 R73440.41

R04031  Długopis Porto
Metalowy błyszczący długopis ze stali nierdzewnej  
z chromowanymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 134 x 7 x 7 mm Zdobienie laser 40 x 4 mm

275 
PLN

350 
PLN

270 
PLN

R04041  Długopis Lisboa
Metalowy błyszczący długopis ze stali nierdzewnej  
ze srebrnymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 134 x 7 x 7 mm Zdobienie tampondruk 40 x 4 mm

295 
PLN
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R04233   
Pióro kulkowe Montevideo
Atrakcyjne metalowe pióro kulkowe ze stali nierdzewnej  
z chromowanymi błyszczącymi wykończeniami. Pakowane 
pojedynczo w woreczek foliowy. Wyposażone w niebieski  
wkład. Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

R04231   
Długopis Montevideo
Atrakcyjny metalowy długopis ze stali nierdzewnej z chromowanymi  
błyszczącymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład.  
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

R04291   
Długopis Brasilia
Czarny metalowy długopis z chromowanymi błyszczącymi  
wykończeniami. Wyposażony we wkład w kolorze niebieskim. 
Wymiary 137 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

R04401   
Długopis Marvel
Metalowy czarno-srebrny długopis. Wyposażony w niebieski 
wkład. Wymiary 138 x 11 x 11 mm Zdobienie laser 25 x 5 mm

1290 
PLN

1190 
PLNR004233 pióro kulkowe

R04231 długopis

R04211   
Długopis Lima
Elegancki metalowy długopis ze stali nierdzewnej z chromowanymi  
błyszczącymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

R04221  
Długopis Bogota
Gustowny metalowy długopis ze stali nierdzewnej z chromowanymi  
błyszczącymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

1390 
PLN

1390 
PLN

1590 
PLN

990 
PLN
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R04221  
Długopis Bogota
Gustowny metalowy długopis ze stali nierdzewnej z chromowanymi  
błyszczącymi wykończeniami. Wyposażony w niebieski wkład. 
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 35 x 6 mm

R03322  Pióro wieczne Milord
Eleganckie błyszczące czarne metalowe pióro wieczne.  
Srebrne wykończenia. Wyposażone w tłoczek do atramentu 
(możliwość użycia również naboju). Wymiary 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie tampondruk 40 x 7 mm

R03323  Pióro kulkowe Milord
Eleganckie błyszczące czarne metalowe pióro kulkowe.  
Srebrne wykończenia. Wkład w kolorze niebieskim.  
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie tampondruk 40 x 7 mm

R03332 
 pióro wieczne

R03333  
pióro kulkowe

2790 
PLN

1990 
PLN

R03322 pióro wieczne

R03323 pióro kulkowe

R03332   
Pióro wieczne Milord
Eleganckie błyszczące czarne metalowe pióro wieczne. Wyposażone  
w tłoczek do atramentu (możliwość użycia również naboju).  
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 40 x 7 mm

R03333   
Pióro kulkowe Milord
Eleganckie błyszczące czarne metalowe pióro  
kulkowe. Wkład w kolorze czarnym. 
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 40 x 7 mm

2790 
PLN

1990 
PLNR33223   

Pióro kulkowe Milord
Eleganckie błyszczące czarne metalowe pióro kulkowe.  
Złote wykończenia. Wyposażony w niebieski wkład.  
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie tampondruk 40 x 7 mm

1990 
PLN

R03312  Pióro wieczne Milord
Eleganckie błyszczące srebrne metalowe pióro wieczne  
z czarnymi wykończeniami. Wyposażone w tłoczek  
do atramentu (możliwość użycia również naboju). 
Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 40 x 7 mm

R03313  Pióro kulkowe Milord
Eleganckie błyszczące metalowe pióro kulkowe w kolorze 
srebrnym. Czarne wykończenia. Wyposażony w niebieski  
wkład. Wymiary 135 x 12 x 12 mm Zdobienie laser 40 x 7 mm

R03313 pióro kulkowe

R03312 pióro wieczne

1990 
PLN

2790 
PLN
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NOWOŚĆ!

R01084   
Długopis Milord w etui
Elegancki metalowy długopis w kartonowym etui. 
Wymiary etui 180 x 43 x 22 mm, długopis 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui: tamponduk 50 x 20 mm lub XL 85 x 30 mm,  

długopis: laser 40 x 7 mm

NOWOŚĆ!

R01086   
Długopis Milord w etui
Elegancki metalowy długopis w kartonowym etui. 
Wymiary etui 180 x 43 x 22 mm, długopis 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui: tamponduk 50 x 20 mm lub XL 85 x 30 mm,  

długopis: tampondruk 40 x 7 mm

2870 
PLN

2870 
PLN
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R01089   
Zestaw Milord II
Zestaw składający się z pióra wiecznego i pióra kulkowego Milord w etui. 
Wymiary etui 175 x 62 x 29 mm, pióra 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui: tamponduk 50 x 20 mm lub XL 85 x 30 mm, pióra: tampondruk 40 x 7 mm

NOWOŚĆ!5770 
PLN

pióro wieczne

pióro kulkowe

R01085   
Długopis Milord w etui
Elegancki metalowy długopis w kartonowym etui. 
Wymiary etui 180 x 43 x 22 mm, długopis 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui: tamponduk 50 x 20 mm lub XL 85 x 30 mm,  

długopis: tampondruk 40 x 7 mm

NOWOŚĆ!
2870 

PLN
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R01090   
Zestaw Milord
Zestaw składający się z pióra wiecznego  
i pióra kulkowego Milord w etui. 
Wymiary etui 197 x 68 x 31 mm, pióra 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui laser 80 x 12 mm, pióra laser 40 x 7 mm

NOWOŚĆ!5770 
PLN

pióro wieczne

pióro kulkowe

R01087   
Zestaw Milord III
Zestaw składający się z pióra wiecznego  
i długopisu Milord w etui. 
Wymiary etui 175 x 62 x 29 mm, długopis i pióro 135 x 12 x 12 mm  
Zdobienie �etui: tamponduk 50 x 20 mm lub XL 100 x 30 mm, długopis i pióro: tampondruk 40 x 7 mm

NOWOŚĆ!5770 
PLN

pióro wieczne

długopis
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długopis

pióro kulkowe

R01203   
Zestaw Miracle
Bardzo elegancki zestaw składający się z metalowego długopisu 
i pióra kulkowego. Pakowany w etui. Wyposażone w niebieskie wkłady.
Wymiary etui 178 x 55 x 31 mm, długopis i pióro 140 x 12 x 12 mm 
Zdobienie laser (etui) 90 x 10 mm, (długopis i pióro) 30 x 6 mm

długopis

pióro kulkowe

R01201   
Zestaw Sandglass
Zestaw składający się z metalowego długopisu i pióra kulkowego 
zapakowany w eleganckie etui. Oryginalny kształt klepsydry i połyskująca  
powierzchnia czynią z tego kompletu doskonały upominek reklamowy.
Wymiary etui 180 x 65 x 39 mm, długopis i pióro 137 x 11 x 11 mm
Zdobienie laser (etui) 30 x 30 mm, (długopis i pióro) 35 x 6 mm

5390 
PLN

4950 
PLN
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R01095   
Zestaw piśmienniczy Quito
Zestaw składający się z długopisu i pióra kulkowego Quito 
w wyściełanym czarnym etui wykonanym z ozdobnego papieru. 
Pakowany w białe nasuwane kartonowe pudełko. Wkłady  
w kolorze niebieskim. Wymiary 180 x 62 x 27 mm 
Zdobienie etui tampondruk 40 x 8 mm, długopis i pióro laser 35 x 6 mm

długopis

pióro kulkowe

R01092   
Zestaw piśmienniczy Montevideo
Zestaw składający się z długopisu i pióra kulkowego Montevideo w etui  
wykonanym z kartonu i papieru ozdobnego. Pakowany w białe nasuwane 
pudełko. Wkłady w kolorze niebieskim. Wymiary 175 x 65 x 30 mm 
Zdobienie etui tampondruk 55 x 15 mm, długopis i pióro laser 35 x 6 mm

długopis

pióro kulkowe

3690 
PLN R01091   

Zestaw piśmienniczy Lima
Zestaw składający się z długopisu oraz pióra kulkowego Lima w czarnym  
etui z miękkiej skóry ekologicznej. Dodatkowo pakowany w białe nasuwane  
kartonowe pudełko. Wkłady w kolorze niebieskim. Wymiary 170 x 60 x 24 mm 
Zdobienie etui tampondruk 30 x 30 mm, długopis i pióro laser 35 x 6 mm

długopis

pióro kulkowe

3590 
PLN

3690 
PLN



AKCESORIA 
OSOBISTE

81
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R17771.55   
Kamizelka odblaskowa rozm.L
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa zwiększająca widoczność, w rozmiarze  
L (W68 x L64). Produktu nie należy utożsamiać z produktami ochrony indywidualnej  
w rozumieniu Dyrektywy Środki Ochrony indywidualnej 89/686/EEC.
Wymiary 680 x 640 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 200 mm

NOWOŚĆ!

R17772.55  
Kamizelka odblaskowa rozm.XL
Wykonana z poliestru odblaskowa kamizelka zwiększająca 
widoczność, w rozmiarze XL (W70 x L66) nie należy utożsamiać 
z produktami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywa 
Środki Ochrony indywidualnej 89/686/EEC. 
Wymiary 700 x 660 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 200 mm

R17768.15   
Kamizelka odblaskowa rozm.L
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa zwiększająca widoczność, w rozmiarze L (W68 x L64). 
Produktu nie należy utożsamiać z produktami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy Środki  
Ochrony indywidualnej 89/686/EEC. Wymiary 680 x 640 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 200 mm

NOWOŚĆ!

R17769.15 
Kamizelka odblaskowa rozm.XL
Wykonana z poliestru kamielka odblaskowa zwiększająca widoczność,  
w rozmiarze XL (W70 x L66) nie należy utożsamiać z produktami ochrony 
indywidualnej w rozumieniu Dyrektywa Środki Ochrony indywidualnej  
89/686/EEC. Wymiary 700 x 660 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 200 mm

950 
PLN

950 
PLN

950 
PLN

950 
PLN

Artykułów z tej strony nie należy utożsamiać ze środkami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony Indywidualnej 89/686/EEC  
wraz z późniejszymi zmianami i aktami powiązanymi.
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R17760..   
Kamizelka odblaskowa
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa. 
Wymiary L, XL 
Zdobienie sitodruk 100 x 100 lub 250 x 200 mm

Dostępne L XL
rozmiary: szer. 68 x dł. 64 cm szer. 70 x dł. 66 cm

950 
PLN

spełnia  
wymagania  

normy  
PN-EN471 
(klasa II)

R17779.33  
Dziecięca kamizelka odblaskowa
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa zwiększająca widoczność, w rozmiarze 
dziecięcym do 140 cm. Produktu nie należy utożsamiać z produktami ochrony 
indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy Środki Ochrony indywidualnej 89/686/EEC.
Wymiary 450 x 500 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

NOWOŚĆ!

R17761   
Dziecięca kamizelka odblaskowa
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa w rozmiarze dziecięcym do 140 cm.  
Kamizelka spełnia wymagania normy EN1150. Wymiary 450 x 500 x 1 mm  
Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

875 
PLN

spełnia  
wymagania  

normy  
EN1150

875 
PLN

Artykułów z tej strony nie należy utożsamiać ze środkami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony Indywidualnej 89/686/EEC  
wraz z późniejszymi zmianami i aktami powiązanymi.
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R17687..   
Etui z filcu na klucze
Filcowe etui na klucze wyposażone w pasek - zaczep na klucze.  
Wymiary 67 x 109 x 5 mm Zdobienie sitodruk 40 x 40 mm

szaro-niebieski szaro-zielony
R17687.04 R17687.05

R17687.04

R17687.05

R01053   
Etui na karty kredytowe
Etui na karty kredytowe i lojalnościowe. Pomieści 10 kart. Okładka została wykonana 
z efektownej ekoskóry i wyposażona w dodatkowe kieszonki. Etui pakowane w czarne 
opakowanie upominkowe. Wymiary 77 x 105 x 14 mm Zdobienie laser 40 x 14 mm

270 
PLN

1750 
PLN

R73405   
Etui na klucze
Eleganckie i solidnie wykonane etui na klucze  
z ekoskóry. Pakowane w kartonowe pudełko.  
Wymiary 55 x 100 x 20 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

1190 
PLN

290 
PLN
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R73841.06  
Antystres Tabletka
Wykonany z poliuretanu gadżet antystresowy w kształcie tabletki. 
Wymiary 80 x 80 x 23 mm Zdobienie tampondruk 35 x 20 mm

NOWOŚĆ!
R74000.08  
Antystres Jabłko
Wykonany z poliuretanu gadżet antystresowy  
w kształcie jabłka. Wymiary 70 x 65 x 67 mm  
Zdobienie tampondruk 30 x 25 mm

NOWOŚĆ!

R73934..  
Antystres Piłeczka
Poliuretanowy gadżet relaksacyjny w kształcie piłeczki. 
Wymiary Ø 60 mm Zdobienie tampondruk 25 x 25 mm

różowy zielony
R73934.33 R73934.55

R73934.55 R73934.33

NOWE 
KOLORY

R73934.04
R73934.08

R73934.05

R73934.02

R73934.01

srebrny czarny niebieski zielony czerwony
R73934.01 R73934.02 R73934.04 R73934.05 R73934.08

390 
PLN

345 
PLN

270 
PLN 240 

PLN 240 
PLN 240 

PLN 240 
PLN 240 

PLN 240 
PLN
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R73189  Brelok
Wykonany z metalu i plastiku brelok wyposażony w wygodny  
mechanizm odpinania kluczy. Pakowany w czarne opakowanie  
upominkowe. Wymiary 29 x 73 x 17 mm Zdobienie laser 18 x 18 mm

R73190  Brelok
Wykonany z metalu i plastiku brelok wyposażony w wygodny  
mechanizm odpinania kluczy. Pakowany w czarne opakowanie 
upominkowe. Wymiary 30 x 73 x 17 mm Zdobienie laser 20 x 11 mm

R73186  Brelok Sports car
Metalowy brelok Sports car pakowany w czarne opakowanie upominkowe.
Wymiary 58 x 30 x 4 mm Zdobienie laser 35 x 10 mm

698 
PLN

625 
PLN

625 
PLN
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R73216   
Metalowy brelok Koniczynka
Metalowy brelok - czterolistna koniczynka. Popularny symbol 
szczęścia. Pakowany w czarne opakowanie upominkowe.  
Wymiary 40 x 40 x 3 mm Zdobienie laser 15 x 15 mm

R73188..   
Brelok Koniczynka
Metalowy brelok w kształcie koniczynki. Pakowany w czarne opakowanie  
upominkowe. Wymiary 31 x 40 x 3 mm Zdobienie laser 23 x 10 mm

zielony czerwony
R73188.05 R73188.08

R73188.05

R73188.08

R73187   
Brelok Miś Polarny
Metalowy brelok w kształcie misia polarnego. Pakowany w czarne opakowanie  
upominkowe. Wymiary 32 x 51 x 7 mm Zdobienie laser 10 x 5 mm

495 
PLN

590 
PLN

695 
PLN

R73191   
Metalowy brelok Koniczyna
Wykonany ze stali nierdzewnej brelok w kształcie koniczyny.  
Pakowany w czarne opakowanie upominkowe.  
Wymiary 45 x 45 x 1 mm Zdobienie laser 30 x 13 mm

345 
PLN
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R22189.00  
Kryształowy brelok Cristalino
Kryształowy brelok, pakowany w czarne eleganckie pudełko i nasuwane kartonowe  
opakowanie. Wymiary pudełko 125 x 55 x 28 mm, brelok 39 x 19 x 15 mm Zdobienie laser 25 x 13 mm

NOWOŚĆ!

1490 
PLN
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R73214   
Brelok Denim
Wykonany z metalu i ekoskóry ze stębnowaniem szykowny  
brelok. Pakowany w czarne opakowanie upominkowe. 
Wymiary 65 x 22 x 8 mm Zdobienie laser 33 x 16 mm

R73313   
Brelok Dual
Brelok na dwie pary kluczy wykonany z ekoskóry i metalu. Jedną parę  
kluczy można odpiąć. Pakowany w czarne opakowanie upominkowe. 
Wymiary 86 x 23 x 14 mm Zdobienie laser 25 x 10 mm

R73298   
Brelok metalowy Smart
Brelok będący eleganckim połączeniem metalu i ekoskóry. Pakowany w czarne  
opakowanie upominkowe. Wymiary 65 x 20 x 8 mm Zdobienie laser 36 x 12 mm

R73319   
Brelok metalowy Shiny
Brelok wykonany z połączenia błyszczącego metalu z ekoskórą. Pakowany w czarne 
opakowanie upominkowe. Wymiary 80 x 30 x 7 mm Zdobienie laser 15 x 11 mm

798 
PLN

690 
PLN

695 
PLN645 

PLN
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R73173   Brelok metalowy
Metalowy brelok wyposażony w duży wygodny karabińczyk.Pakowany w czarne  
opakowanie upominkowe. Wymiary 68 x 24 x 6 mm Zdobienie laser 16 x 5 mm

R73197.04   
Brelok Ramka
Metalowy brelok ramka. Pakowany w czarne opakowanie 
upominkowe. Wymiary 35 x 43 x 5 mm Zdobienie laser 27 x 27 mm

R73196   
Brelok Serce
Metalowy brelok w kształcie serca. Pakowany w czarne opakowanie  
upominkowe. Wymiary 38 x 43 x 5 mm Zdobienie laser 20 x 10 mm

698 
PLN698 

PLN

890 
PLN
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R08003.02

R08003.06

R08000  
Ski-pass z karabińczykiem
Wykonany z metalu i plastiku nowoczesny ski-pass 
z karabińczykiem. Wymiary 37 x 63 x 16 mm  
Zdobienie tampondruk 13 x 13 mm

R08005  
Ski-pass z karabińczykiem
Ski-pass z metalowym karabińczykiem, w czarnym kolorze,  
z uchwytem na karnet z elastycznego tworzywa sztucznego. 
Wymiary 37 x 63 x 16 mm Zdobienie tampondruk 13 x 13 mm

R08003..  
Ski-pass z karabińczykiem
Wykonany z metalu i plastiku nowoczesny ski-pass 
z karabińczykiem. Wymiary 37 x 63 x 16 mm  
Zdobienie tampondruk 13 x 13 mm

czarny biały
R08003.02 R08003.06

550 
PLN 550 

PLN

550 
PLN

R73223   
Brelok metalowy
Metalowy brelok z dużą powierzchnią na logo. Wykonany z efektownego 
ciemnego metalu. Pakowany w czarne opakowanie upominkowe.
Wymiary 60 x 20 x 10 mm Zdobienie laser 43 x 12 mm

398 
PLNR73279   

Brelok metalowy
Elegancki brelok na klucze wykonany z metalu. Doskonale  
nadaje się na akcje promocyjne. Pakowany w czarne 
opakowanie upominkowe. Wymiary 40 x 25 x 3 mm  
Zdobienie laser 25 x 20 mm

398 
PLN
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R73535.01 R73535.02

R73535.04

R73535..  Składany wieszak na torebkę
Składany wieszak/zawieszka na torebkę. Można go zawiesić o blat 
stołu w kawiarni lub biurko w pracy. Pakowany w czarne opakowanie  
upominkowe. Wymiary ø 45 x 7 mm Zdobienie laser 25 x 25 mm

srebrny srebrno-czarny srebrno-niebieski srebrno-czerwony
R73535.01 R73535.02 R73535.04 R73535.08

R73536  Wieszak na torebkę z karabińczykiem
Składany wieszak/zawieszka na torebkę, z karabińczykiem. Karabińczyk pozwala na przypięcie wieszaka we wnetrzu  
torebki, tak by móc go potem łatwo odnaleźć. Wieszak można wykorzystać do zawieszenia torebki na blacie stołu  
bądź biurka. Pakowany w czarne opakowanie upominkowe. Wymiary ø 45 x 7 mm Zdobienie laser 25 x 25 mm

R73535.08

598 
PLN

698 
PLN
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R08157..   
Izotermiczny kosz na zakupy
Wykonany z poliestru izotermiczny kosz na zakupy. Zapewnia bardzo dobrą  
izolację termiczną dzięki starannemu wyłożeniu wnętrza grubą warstwą  
izotermiczną z folią aluminiową. Aluminiowa rama, uchwyt z pianki EVA.  
Pakowany w opakowanie kartonowe. Wymiary 480 x 400 x 280 mm  
Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

niebieski szary
R08157.04 R08157.21

R08155..   
Składany kosz na zakupy 
Składany kosz na zakupy wykonany z poliestru  
z aluminiową ramą. Wygodnie składany, w środku  
kieszonka np. na pieniądze, zapinana na zamek.  
Wymiary 440 x 380 x 290 mm 
Zdobienie sitodruk 200 x 100 mm

czarny niebieski zielony czerwony szary
R08155.02 R08155.04 R08155.05 R08155.08 R08155.21

R08155.04R08155.02
R08155.08

R08155.05

R08155.21

R08157.04
R08157.21

3599 
PLN

5490 
PLN

Maksymalne 
obciążenie 

8 kg

Maksymalne 
obciążenie 

10 kg
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R08158..   
Składany kosz na zakupy 
Wygodnie składany kosz, przeznaczony na zakupy. Wykonany  
z poliestru, z aluminiową ramą. Pakowany w kartonowe opakowanie. 
Wymiary 480 x 400 x 280 mm Zdobienie sitodruk 200 x 100 mm

niebieski czerwony
R08158.04 R08158.08

R08158.04

R08158.08

4190 
PLN

Maksymalne 
obciążenie 

10 kg
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R08547..   
Plecak Reflect
Plecak dziecięco-młodzieżowy wykonany z poliestru 600D z taśmą zwiększającą  
widoczność, o szerokości 2,5 cm. Nie należy utożsamiać tego produktu z produktami 
ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony indywidualnej  
89/686/EEC. Wymiary 250 x 370 x 140 mm Zdobienie sitodruk 150 x 90 mm

niebieski czerwony
R08547.04 R08547.08NOWOŚĆ!

2690 
PLN

R08547.08

R08547.04
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R08540   
Plecak dziecięcy
Wykonany z mikrofibry dziecięcy plecak w granatowym kolorze z motywem  
misia. Wymiary 230 x 280 x 180 mm Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

R08697..   
Worek na obuwie Schooltime
Wykonany z poliestru 210 D worek szkolny na obuwie.  
Wymiary 335 x 420 x 1 mm  Zdobienie sitodruk 250 x 290 mm

niebieski czerwony
R08697.04 R08697.08

1990 
PLN

R08697.08R08697.04

335 
PLN

NOWOŚĆ!
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R08625   
Torba na kółkach
Wykonana z żakardu podróżna torba na kółkach. Wyposażona w pojemną główną przednią 
kieszeń i kieszenie boczne. Trwałe kauczukowe kółka zapewniają solidność konstrukcji.  
Wymiary 680 x 350 x 330 mm Zdobienie sitodruk 150 x 50 mm

R08535   
Torba na kółkach
Wykonana z oxfordu poręczna torba podróżna  
na kółkach. Klasyczna kolorystyka i dobry smak.  
Wymiary 600 x 370 x 320 mm  
Zdobienie sitodruk 140 x 90 mm

9800 
PLN

14800 
PLN
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R08624   
Torba podróżna
Torba podróżna wykonana z żakardu i oxfordu. Idealna torba na dłuższe wyjazdy.  
Wyposażona w główną kieszeń i 3 kieszenie z przodu. Tradycyjnym bocznym  
kieszeniom towarzyszą przewiewne kieszonki z siateczki doskonałe do przewożenia  
obuwia. Wymiary 650 x 350 x 340 mm Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

R08532   
Torba podróżna
Wykonana z oxfordu elegancka torba podróżna w kolorze czarno-szarym. Wyposażona  
w pasek na ramię. Wymiary 620 x 650 x 270 mm Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

R08530   
Torba sportowa
Wykonana z oxfordu efektowna szaro-pomarańczowa torba sportowa  
z przegródką na obuwie. Zawiera dodatkowy pasek na ramię. 
Wymiary 620 x 320 x 170 mm Zdobienie sitodruk 140 x 45 mm

6990 
PLN

5990 
PLN5990 

PLN

R08626   
Torba podróżna
Obszerna torba podróżna z dużą kieszenią główną i dwiema bocznymi.  
Pomysłowo zaprojektowany przedłużony zamek pozwala na jednoczesne  
otwieranie klapy z boku torby i szybsze znalezienie ubrania w jej wnętrzu.  
Wymiary 530 x 320 x 320 mm Zdobienie sitodruk 70 x 150 mm

5890 
PLN

kieszeń  
na  

obuwie
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R91820   
Torba na garnitur
Wykonana z nylonu 840 D torba na garnitur. Torba jest wyposażona 
w wewnętrzną przegródkę na garnitur i dwie kieszenie zewnętrzne  
(na koszulę i krawat). Wodoodporny materiał chroni ubranie przed  
zamoknięciem. Wymiary 880 x 550 x 50 mm Zdobienie sitodruk 300 x 100 mm

R91822  Torba na garnitur
Elegancka torba na garnitur wykonana z mikrofibry.  
Wymiary 560 x 530 x 50 mm Zdobienie sitodruk 200 x 200 mm

3690 
PLN

7900 
PLN
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R91815  Torba na laptopa
Torba na laptopa wykonana z poliestru 1680 D. Posiada trzy kieszenie i organizer. Mieści laptopa  
o wymiarach zewnętrznych 30 x 40 cm, w przypadku mniejszych laptopów w głównej kieszeni można  
wydzielić przegrodę na akcesoria. Wymiary 440 x 350 x 90 mm Zdobienie sitodruk 150 x 60 mm

R91826  Torba na laptopa
Torba na laptopa z mikrofibry z wygodną rączką do noszenia oraz paskiem  
na ramię. Wymiary 400 x 300 x 80 mm Zdobienie sitodruk 150 x 45 mm

5290 
PLN

8900 
PLN

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
38 x 26 x 6 cm 

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
40 x 30 x 5 cm 
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R91825   
Torba na laptopa
Czarna torba na laptopa z mikrofibry z wygodną rączką  
do noszenia i paskiem na ramię. Wymiary 405 x 290 x 80 mm 
Zdobienie sitodruk 90 x 130 mm

4890 
PLN

R08543   
Plecak na laptopa
Wykonany z poliestru 600 D plecak, wyposażony w przegródkę na laptopa  
o wymiarach do 38 x 30 x 6,5 cm. Solidny, trwały i pojemny plecak. 
Wymiary 380 x 450 x 180 mm Zdobienie sitodruk 60 x 120 mm

R91841   
Plecak na laptopa
Wykonany z żakardu i poliestru uniwersalny plecak na laptopa. Plecak posiada dwie  
duże przegródki (jedna z nich na laptopa) i wyposażony jest w 2 dodatkowe kieszonki  
z przodu. Wymiary 320 x 470 x 140 mm Zdobienie sitodruk 80 x 40 mm

5990 
PLN 4490 

PLN

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
38 x 26 x 6 cm 

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
30 x 26 x 6 cm 

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
38 x 30 x 6,5 cm 
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R91839   
Plecak na laptopa
Praktyczny i solidny plecak na laptop wykonany z żakardu. Poza główną 
kieszenią na laptopa posiada dwie przegródki na dokumenty i przedmioty 
osobiste. Dodatkowo wyposażony w 2 kieszonki boczne. Spinany paseczkami. 
Wymiary: 330 x 420 x 250 mm Zdobienia sitodruk 100 x 50 mm

R91846   
Plecak na laptopa
Plecak wykonany z eleganckiego nylonu 840 D. Wyposażony w dwie obszerne  
kieszenie. Wymiary 300 x 430 x 120 mm Zdobienie sitodruk 120 x 150 mm

6990 
PLN

4990 
PLN

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
30 x 27 x 6 cm 

Mieści 
laptopy  

o wymiarach do: 
37 x 26 x 6 cm 
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R07941..   
Parasol 
Kwadratowy automatyczny parasol wykonany z pongee 190T. Pałąk  
wykonany z metalu, rama i żebra z włókna szklanego. Wyposażony  
w plastikową, gumowaną rączkę. Wymiary 1040 x 1040 x 860 mm  
Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

czarny niebieski zielony czerwony
R07941.02 R07941.04 R07941.05 R07941.08

prz
ek

ąt
na  

par
as

ola
 

10
40

 mm

R07941.05 R07941.08R07941.04R07941.02

3980 
PLN
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R07934.08   
Parasol automatyczny
Czarny parasol z poliestru 190 T z kontrastującym czerwonym  
obszyciem i panelem. Wyposażony w ergonomiczną plastikową rączkę.  
Wymiary 1060 x 1060 x 820 mm Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

10
60

 mm2250 
PLN

R07946..   
Parasol golfowy 
Elegancki manualny parasol z rączką wykonaną z pianki EVA.  
Materiał: 190T poliester. Pałąk, rama i żebra wykonane z metalu.  
Wymiary 1270 x 1270 x 1000 mm Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

czarny granatowy czerwony
R07946.02 R07946.04 R07946.08

śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

1270 mm

R07946.02

R07946.04

R07946.08

2550 
PLN
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śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

10
80

 mm

R07936.08

R07936.05

R07936.02

R07936.04

R07936..  Parasol automatyczny
Najpopularniejszy parasol promocyjny. Wykonany z solidnego  
poliestru 190 T oraz drewna. Wymiary 1080 x 1080 x 905 mm  
Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

czarny niebieski zielony czerwony
R07936.02 R07936.04 R07936.05 R07936.08

1450 
PLN

R07931.04   
Parasol automatyczny 
Wykonany z poliestru 190T automatyczny parasol z drewnianą rączką. Brzeg obszyty  
taśmą odblaskową. Wymiary 1080 x 1080 x 905 mm Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

10
80

 mm2250 
PLN
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R07944.02  
Składany parasol automatyczny
Automatyczny składany parasol z ergonomiczną rączką. Wykonany  
z wodoodpornego pongee oraz metalu. Posiada funkcje automatycznego 
rozkładania i półautomatycznego składania. Osiem paneli. Pakowany  
w pokrowiec. Wymiary 940 x 940 x 570 mm Zdobienie sitodruk 200 x 140 mm

śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

94
0 m

m

R07937.02 
Elegancki parasol 
Elegancki automatyczny parasol z rączką wykonaną z wysokiej jakości 
ekoskóry. Materiał: 190T pongee. Pałąk, rama i żebra wykonane z włókna 
szklanego. Wymiary 1200 x 1200 x 930 mm Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

śr
ed

nica
  

par
as

ola
 

12
00

 mm

4980 
PLN

5490 
PLN
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R74018..   
Brelok Ponczo 
Ponczo w plastikowym pudełku. Pudełko z dużym miejscem  
na nadruk może zostać z łatwością przytroczone do paska  
lub plecaka. Wykonane z folii ponczo ma uniwersalny rozmiar.  
Wymiary Ø65 mm Zdobienie tampondruk 25 x 25 mm

niebieski biały czerwony
R74018.04 R74018.06 R74018.08

R74018.08

R74018.06

R74018.04

R74017.04   
Peleryna przeciwdeszczowa
Solidna, przeciwdeszczowa peleryna z kapturem.  
Wykonana z tafty poliestrowej z powłoką PVC.  
Gramatura 200g/m². Przeszycia podklejone gumową 
taśmą. Pakowana w zapinany pokrowiec wykonany  
z tego samego materiału. Idealna na rower  
lub spacer z psem w deszczowe dni.  
Wymiary peleryna 1100 x 1250 mm; etui 280 x 215 x 2 mm 
Zdobienie sitodruk peleryna 300 x 300; etui 220 x 110 mm

3590 
PLN

398 
PLN
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R17779.33  
Dziecięca kamizelka odblaskowa
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa zwiększająca widoczność w rozmiarze 
dziecięcym do 140 cm. Produktu nie należy utożsamiać z produktami ochrony 
indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy Środki Ochrony indywidualnej 89/686/EEC.
Wymiary 450 x 500 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

NOWOŚĆ!
875 

PLN

R73837   
Maskotka Słońce
Maskotka „Słońce” wykonana z odblaskowego materiału. 
Wymiary 120 x 120 x 17 mm Zdobienie tampondruk 50 x 6 mm

545 
PLN

Artykułów z tej strony nie należy utożsamiać ze środkami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony Indywidualnej 89/686/EEC  
wraz z późniejszymi zmianami i aktami powiązanymi.
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R17761  Dziecięca  
kamizelka odblaskowa
Wykonana z poliestru kamizelka odblaskowa  
w rozmiarze dziecięcym do 140 cm. Kamizelka  
spełnia wymagania normy EN1150.  
Wymiary 450 x 500 x 1 mm Zdobienie sitodruk 250 x 150 mm

875 
PLN

spełnia  
wymagania  

normy  
EN1150

R73838.15 
Maskotka Lew
Maskotka „Lew” wykonana z odblaskowego materiału i filcu.  
Wymiary 100 x 100 x 23 mm Zdobienie tampondruk 50 x 6 mm

545 
PLN

NOWOŚĆ!

Artykułów z tej strony nie należy utożsamiać ze środkami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony Indywidualnej 89/686/EEC  
wraz z późniejszymi zmianami i aktami powiązanymi.



1 1 2  *  U P O M I N K I  D L A  D Z I E C I

R73839  
Brelok odblaskowy Renifer
Ręcznie szyty brelok „Renifer” wykonany 
z odblaskowego materiału. 
Wymiary 110 x 180 x 65 mm 
Zdobienie tampondruk 50 x 7 mm

1190 
PLN

1190 
PLN

R73840   
Brelok odblaskowy Miś
Ręcznie szyty brelok „Miś” wykonany z materiału  
doskonale odbijającego światło lamp samochodowych.  
Wymiary 130 x 170 x 50 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 7 mm

Artykułów z tej strony nie należy utożsamiać ze środkami ochrony indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony Indywidualnej 89/686/EEC  
wraz z późniejszymi zmianami i aktami powiązanymi.
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R73840   
Brelok odblaskowy Miś
Ręcznie szyty brelok „Miś” wykonany z materiału  
doskonale odbijającego światło lamp samochodowych.  
Wymiary 130 x 170 x 50 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 7 mm

R08540   
Plecak dziecięcy
Wykonany z mikrofibry dziecięcy plecak w granatowym kolorze z motywem  
misia. Wymiary 230 x 280 x 180 mm Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

R08697..   
Worek na obuwie Schooltime
Wykonany z poliestru 210 D worek szkolny na obuwie.  
Wymiary 335 x 420 x 1 mm  Zdobienie sitodruk 250 x 290 mm

niebieski czerwony
R08697.04 R08697.08

NOWOŚĆ!

R73759.13 
Piórnik lniany Damascus
Wykonany z poliestru (52%) i lnu (48%) piórnik. Może także służyć jako  
kosmetyczka. Wymiary 220 x 105 x 5 mm Zdobienie sitodruk 180 x 55 mm

NOWOŚĆ!

1990 
PLN

R08697.08

R08697.04

R08547..   
Plecak Reflect
Plecak dziecięco-młodzieżowy wykonany z poliestru 600D  
z taśmą zwiększającą widoczność, o szerokości 2,5 cm. 
Nie należy utożsamiać tego produktu z produktami ochrony  
indywidualnej w rozumieniu Dyrektywy o Środkach Ochrony  
indywidualnej 89/686/EEC. Wymiary 250 x 370 x 140 mm  
Zdobienie sitodruk 150 x 90 mm

niebieski czerwony
R08547.04 R08547.08

NOWOŚĆ!
R08547.08

R08547.04 2690 
PLN

335 
PLN

490 
PLN
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R73789.21 
Zestaw do rysowania Bambino
Zestaw do rysowania zawierający 6 stron z kolorowankami, 55 czystych kartek  
oraz 6 kredek.Przymocowany do kartonowej tabliczki o gramaturze 1200 g/m2  
z wieszakiem ze sznurka. Wymiary 270 x 197 x 9 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm

NOWOŚĆ!

R73881..   
Skarbonka 
Plastikowa świnka skarbonka. Pakowana  
w białe kartonowe opakowanie.
Wymiary 130 x 110 x 100 mm  
Zdobienie tampondruk 35 x 35 mm

niebieski zielony czerwony
R73881.04 R73881.05 R73881.08

R73881.08R73881.04

690 
PLN

NOWY 
KOLOR

R73881.05

990 
PLN
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R73779   
Zestaw do malowania
33-elementowy zestaw do malowania dla dzieci w opakowaniu  
z plastiku i okładką z dużym obszarem pozwalającym na ekspozycję 
logo. Składa się z 6 krótkich kredek ołówkowych, 10 kredek woskowych, 
8 pasteli olejnych, 6 farbek, temperówki, gumki i pędzelka.  
Wymiary 120 x 215 x 33 mm Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm

R73781   
Zestaw do malowania
65-elementowy zestaw do malowania dla dzieci w plastikowym opakowaniu z okładką  
z dużym obszarem ekspozycji dla logotypu. Zestaw składa się z: 24 kolorowych ołówków,  
12 kredek, 12 kredek woskowych, 12 farbek, temperówki, gumki, kleju, ołówka HB i pędzelka.  
Wymiary 225 x 285 x 38 mm Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm

1990 
PLN

890 
PLN
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R73786   
Zestaw kredek w pudełku z kolorowankami
Zestaw składający się z 12 drewnianych kredek (średnica wkładu/grafitu 2,65 mm,  
drewno lipowe) i 6 kolorowanek. Pakowany w drewniane zasuwane pudełko. 
Wymiary 117 x 200 x 19 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R73785  
Zestaw kredek Jumbo
Zestaw składający się z 12 drewnianych kredek Jumbo (średnica wkładu/ 
grafitu 4 mm, drewno lipowe). W kolorowym kartonowym pudełku.
Wymiary 140 x 220 x 17 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm

R73787   
Zestaw kredek
Zestaw składający się z 12 dwukolorowych kredek (średnica  
wkładu/grafitu 2,65 mm, drewno lipowe). W kartonowym pudełku.  
Wymiary 90 x 177 x 9 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm

1490 
PLN

598 
PLN

998 
PLN
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R08821   
Układanka logiczna Diamond
Drewniana układanka logiczna. Relaks i test dla naszego  
umysłu. Pakowana w płócienny woreczek (170 x 145 mm).  
Wymiary 70 x 70 x 70 mm Zdobienie sitodruk 60 x 50 mm

R08823   
Układanka logiczna Star
Drewniana układanka logiczna. Relaks i test dla naszego  
umysłu. Pakowana w płócienny woreczek (170 x 145 mm).  
Wymiary 75 x 75 x 75 mm Zdobienie sitodruk 60 x 50 mm

R08820   
Układanka logiczna Cube
Drewniana układanka logiczna. Relaks i test dla naszego  
umysłu. Pakowana w płócienny woreczek (170 x 145 mm).  
Wymiary 60 x 60 x 60 mm Zdobienie sitodruk 60 x 50 mm

1090 
PLN

1090 
PLN1090 

PLN
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R08844   
Gra Wieża
Gra-Wieża z drewna sosnowego. Doskonała gra zręcznościowa polegająca  
na tym, że jej uczestnicy wyciągają po jednym bloczku, unikając zawalenia  
wieży i układają swoje bloczki na jej szczycie. Gra pakowana w drewniane  
zasuwane pudełko. Wymiary 69 x 235 x 60 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R08824  Tangram
Wykonana z drewna gra logiczna t Tangram z płóciennym workiem  
do zapakowania. Wymiary 115 x 115 x 15 mm Zdobienie sitodruk 60 x 50 mm

2490 
PLN

990 
PLN
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R08826   
Zestaw układanek logicznych
Wykonany z drewna zestaw 3 układanek logicznych. Doskonała  
rozrywka umysłowa dla każdego. Pakowany w drewniane pudełko.
Wymiary 210 x 77 x 70 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

R08842   
Bierki
Promocyjna gra – bierki w drewnianym opakowaniu. W środku  
41 bierek. Wymiary 192 x 42 x 25 mm Zdobienie laser 50 x 20 mm

R08843   
Domino
Promocyjna gra domino wykonana w całości z drewna. Składa się z 28 elementów. 
Pakowana w drewniane pudełko.Wymiary 146 x 50 x 30 mm Zdobienie laser 40 x 25 mm

2890 
PLN

320 
PLN 365 

PLN
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R74015   
Maskotka Pingwin
Pluszowa maskotka w kształcie pingwina.  
Wymiary 90 x 190 x 100 mm 
Zdobienie sitodruk 40 x 25 mm

R74027   
Maskotka Koń
Pluszowa maskotka w kształcie konia.  
Wymiary 170 x 220 x 190 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 10 mm

1950 
PLN

1780 
PLN

R73943   
Maskotka Mors
Pluszowa maskotka Mors.  
Wymiary 125 x 220 x 90 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 12 mm

1190 
PLN
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R74016   
Pluszowy Rekin
Pluszowa maskotka w kształcie rekina. Wyposażona w tasiemkę z miejscem  
na logotyp. Wymiary 320 x 100 x 130 mm Zdobienie tampondruk 50 x 12 mm

R74014   
Maskotka Żółw Morski
Pluszowa maskotka w kształcie żółwia.  
Wymiary 260 x 100 x 190 mm Zdobienie sitodruk 40 x 25 mm

1750 
PLN

2290 
PLN

R73899   
Maskotka Miś Polarny
Wykonana z poliestru maskotka – Miś Polarny.  
Wymiary 100 x 190 x 130 mm Zdobienie tampondruk 50 x 6 mm

1590 
PLN
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R74031   
Maskotka Tygrys
Pluszowa maskotka w kształcie tygrysa  
w długim, szykownym krawacie.  
Wymiary 190 x 200 x 150 mm  
Zdobienie tampondruk 15 x 40 mm

R74029   
Maskotka Panda
Pluszowa maskotka w kształcie pandy.  
Wymiary 190 x 220 x 170 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 10 mm

2090 
PLN

1990 
PLN

R73852  Maskotka Lew
Promocyjna pluszowa maskotka  
w kształcie lwa w białej, zdejmowanej  
kamizelce.Wymiary 150 x 170 x 140 mm  
Zdobienie sitodruk 60 x 30 mm

1490 
PLN
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R74013   
Maskotka T-Rex
Pluszowa maskotka w kształcie tyranozaura.  
Wymiary 120 x 220 x 230 mm Zdobienie sitodruk 40 x 25 mm

2790 
PLN

R74028   
Maskotka Potworek
Pluszowa maskotka Potworek. Wyposażona w tasiemkę z miejscem na logotyp. 
Wymiary 300 x 310 x 140 mm Zdobienie tampondruk 50 x 12 mm

2250 
PLN

R73894   
Maskotka Smok
Wykonana z poliestru maskotka w kształcie  
smoka. Wyposażona w tasiemkę z miejscem  
na logotyp. Wymiary 100 x 220 x 190 mm  
Zdobienie tampondruk 35 x 10 mm

1790 
PLN
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R73851  Maskotka Miś
Wykonana z pluszu przytulna maskotka w kształcie misia.  
Wymiary 190 x 180 x 130 mm Zdobienie sitodruk 60 x 35 mm

R74030   
Maskotka Sowa
Pluszowa maskotka w kształcie sowy  
z tasiemką z miejscem na logotyp.  
Wymiary 180 x 190 x 130 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 8 mm

1650 
PLN1590 

PLN

R73850  Maskotka Miś
Wykonana z pluszu urocza maskotka w kształcie misia.  
Wymiary 190 x 180 x 130 mm Zdobienie sitodruk 50 x 35 mm

1590 
PLN

R73865   
Maskotka brelok
Pluszowy brelok maskotka w kształcie  
renifera. Wymiary 60 x 110 x 50 mm  
Zdobienie tampondruk 40 x 7 mm

990 
PLN
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R35673..   
Latarka Powerful CREE XPG   
Latarka o strumieniu światła 450 lumenów, amerykańska dioda CREE XPG (5 wat)  
charakteryzująca się wysoką jakością. Funkcja zoom x2000. 3 tryby świecenia: mocny,  
optymalny (oszczędzający baterię), migający. 3 baterie R14 (dołączone). Nylonowe etui 
i pudełko upominkowe. Wymiary 204 x 37 x 37 mm Zdobienie laser 50 x 8 mm

czarny grafitowy
R35673.02 R35673.41

NOWOŚĆ!
ZASIĘG 300 m 

ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz.

9490 
PLN

R35673.02

R35673.41
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R35674..  
Latarka Might CREE XPG   
Latarka o strumieniu światła 250 lumenów. Amerykańska dioda CREE XPG (5 Wat).  
Zoom x 2000. 3 tryby świecenia: mocny, optymalny (oszczędzający baterię), migający.  
3 baterie AAA (dołączone). Pakowana w nylonowe etui. Wymiary 120 x 33 x 33 mm  
Zdobienie laser 27 x 7 mm

czarny grafitowy
R35674.02 R35674.41

NOWOŚĆ!

ZASIĘG 150 m 
ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz.

4490 
PLN

R35674.02

R35674.41
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R35676..  
Latarka Vision   
Latarka o strumieniu światła 230 lumenów, amerykańska  
dioda CREE XPE (3 Wat). Funkcja zoom x2000. 3 tryby świecenia:  
mocny, optymalny (oszczędzający baterię), migający. Zasilana  
3 bateriami AAA (dołączone). Pakowana w nylonowe etui.  
Wymiary 105 x 35 x 35 mm Zdobienie laser 25 x 9 mm

czarny grafitowy
R35676.02 R35676.41

NOWOŚĆ!

R35672.02   
Latarka Flame   
Latarka 5 Wat CREE XPE - dioda amerykańskiej produkcji, dająca bardzo jasny strumień światła (160 lumenów). 
Wyposażona w funkcję flash oraz zoom x2000. Zasilana 3 bateriami AAA (dołączone do produktu). Pakowana  
w poliestrowe etui i białe kartonowe opakowanie. Wymiary 152 x Ø33 mm Zdobienie laser 30 x 10 mm

4890 
PLN

ZASIĘG 80 m 
ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz.

3290 
PLN

R35676.41

R35676.02



L ATA R K I  I  N A R Z Ę D Z I A  *  1 2 9

R35675.02  
Latarka z młotkiem Rescue   
Latarka o strumieniu światła 230 lumenów z amerykańską diodą CREE XPG (5 Wat).  
Z młotkiem do szyb i przecinakiem do pasów. Funkcja zoom x2000. 3 tryby świecenia:  
mocny, optymalny (oszczędzający baterię), migający. Dołączone 3 baterie AAA oraz  
wymienne amortyzujące opaski: niebieska i zielona. Nylonowe etui i pudełko upominkowe.  
Wymiary 164 x 35 x 35 mm Zdobienie laser 27 x 9 mm

R35684   
Latarka LED   
Solidna aluminiowa latarka LED 1 Wat wyposażona w funkcje zoom x 3000 i flash,  
z przyciskiem fosforyzującym. Zasilana baterią AA (dołączona do produktu).  
Pakowana w etui poliestrowe. Wymiary 102 x Ø27 mm Zdobienie laser 27 x 5 mm

2490 
PLN

ZASIĘG 120 m 
ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz.8490 

PLN NOWOŚĆ!
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R35623   
Latarka LED   
Doskonała 17 diodowa latarka LED, wykonana ze stali nierdzewnej. Zasilana 3 bateriami typu AAA 
dołączonymi do produktu. Pakowana w etui tekstylne i dodatkowo w czarne kartonowe pudełko. 
Wymiary 125 x Ø42 mm Zdobienie laser 35 x 8 mm

R35680   
Latarka LED   
Wygodna aluminiowa latarka LED 0,5 Wat z klipem. Zasilana 1 baterią  
AAA (dołączona do produktu). Pakowana w czarne opakowanie  
kartonowe. Wymiary 82 x 16 x 10 mm Zdobienie laser 20 x 10 mm

R35682   
Latarka LED   
Latarka LED 0,5 Wat, z fosforyzującym przyciskiem i uchwytem na nadgarstek. 
Wykonana z aluminium, zasilana 1 baterią AA dołączoną do produktu. Pakowana  
w czarne kartonowe opakowanie. Wymiary 100 x Ø20 mm Zdobienie laser 27 x 8 mm

2990 
PLN

1490 
PLN

1490 
PLN
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R35678.02  
Latarka czołowa Blaze   
Latarka czołowa o strumieniu światła 80 lumenów, dioda 1 Wat +  
1 dioda LED (mini), regulacja kąta nachylenia światła (180 stopni).  
Regulowany, odpinany pasek na głowę/czapkę/kask, 3 baterie AAA 
(dołączone). Wymiary 60 x 41 x 44 mm Zdobienie tampondruk 45 x 7 mm

ZASIĘG 60 m 
ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz. 3490 

PLN

R35677.02  
Latarka czołowa XPG Adventure   
Latarka czołowa o strumieniu światła 230 lumenów, amerykańska dioda  
CREE XPG (5 Wat), regulacja kąta nachylenia światła (90 stopni), odpinane,  
regulowane paski na głowę/czapkę/kask. Funkcja zoom x2000. 3 tryby świecenia: 
mocny, optymalny (oszczędzający baterię), 3 baterie AAA (dołączone). Pakowana 
w opakowanie upominkowe. Wymiary 70 x 45 x 80 mm Zdobienie laser 12 x 14 mm

NOWOŚĆ!

ZASIĘG 120 m 
ŻYWOTNOŚĆ DIODY  
LED 100 000 godz.

7890 
PLN

NOWOŚĆ!
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R35653  
Latarka lekarska LED   
Aluminiowa latarka lekarska z diodą LED zasilana 2 bateriami AAA (dołączone do produktu). 
Pakowana w welurowe etui. Wymiary 138 x Ø12 mm Zdobienie laser 90 x 6 mm

980 
PLN

R35668  Latarka LED   
Latarka LED 1 wat. Zasilana 3 bateriami typu AAA (dołączone  
do produktu). Pakowana w białe kartonowe opakowanie. 
Wymiary 100 x Ø26 mm Zdobienie laser 55 x 13 mm

R35631   
Latarka LED   
Latarka LED 1 Wat. Zasilana 3 bateriami typu AAA (dołączone  
do produktu). Pakowane w białe kartonowe opakowanie.
Wymiary 96 x 30 x 30 mm Zdobienie laser 33 x 15 mm

R35655..   
Brelok latarka LED   
Latarka-brelok z trzema diodami LED o mocnym świetle. Wykonana  
z aluminium pokrytego metaliczną farbą. Wyposażona w przycisk 
ON/OFF oraz 3 baterie AG13 (dołączone do produktu).  
Wymiary 66 x 21 x 16 mm Zdobienie laser 50 x 15 mm

niebieski czerwony
R35655.04 R35655.08

R35655.08

R35655.04

590 
PLN

1190 
PLN

990 
PLN
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niebieski czerwony
R35655.04 R35655.08

R17722   
Zestaw narzędzi  
Pakowany w etui poliestrowe zestaw narzędzi  
wykonanych z metalu i plastiku. Praktyczny  
zestaw do wykorzystania w domu i samochodzie.  
Wymiary 190 x 125 x 40 mm Zdobienie sitodruk 100 x 70 mm

R17741   
Zestaw narzędzi
Wykonany z metalu i plastiku poręczny zestaw narzędzi w etui  
zasuwanym na zamek. Pakowany w białe kartonowe pudełko. 
Wymiary 205 x 140 x 25 mm Zdobienie laser 30 x 30 mm

4490 
PLN

4490 
PLN

szczypce precyzyjne
kpl wkętaków precyzyjnych

wkrętak z wymienną końcowką
kpl. bitów

kpl. kluczy nasadowych
kpl. kluczy imbusowych

pęseta

szczypce precyzyjne
obcinarka

2 wkrętaki precyzyjne
wkrętak z wymienną końcowką

kpl. bitów
kpl. kluczy nasadowych
kpl. kluczy imbusowych
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R17508..  Narzędzie wielofunkcyjne Power
Narzędzie wielofunkcyjne (9 funkcji) wykonane ze stali nierdzewnej w aluminiowej obudowie. Pakowane  
w poliestrowe etui. Wymiary 100 x 45 x 22 mm Zdobienie laser 20 x 5 mm, sitodruk 40 x 20 mm

czarny niebieski zielony bordowy grafitowy
R17508.02 R17508.04 R17508.05 R17508.82 R17508.41

R17508.02
R17508.04

NOWE 
KOLORY

R17511   
Narzędzie wielofunkcyjne
Wykonane ze stali nierdzewnej 8-funkcyjne narzędzie. Zwracają uwagę rzadko spotykane 
w narzędziach wielofunkcyjnych młotek i końcówka do wyciągania gwoździ. Pakowane  
w poliestrowe etui. Wymiary 137 x 70 x 20 mm Zdobienie laser 20 x 13 mm, sitodruk 40 x 20 mm

2990 
PLN

2990 
PLN

R17508.82
R17508.05

R17508.41
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R17511   
Narzędzie wielofunkcyjne
Wykonane ze stali nierdzewnej 8-funkcyjne narzędzie. Zwracają uwagę rzadko spotykane 
w narzędziach wielofunkcyjnych młotek i końcówka do wyciągania gwoździ. Pakowane  
w poliestrowe etui. Wymiary 137 x 70 x 20 mm Zdobienie laser 20 x 13 mm, sitodruk 40 x 20 mm

R17536   
Narzędzie wielofunkcyjne z latarką   
Zestaw składający się z 11-funkcyjnego multitoola i latarki w upominkowym opakowaniu. Multitool 
dla wygody użytkowania posiada gumowany uchwyt. Latarka to doskonale świecące urządzenie  
9 LED, zasilane 3 bateriami typu AAA w cenie produktu. Pakowany w nylonowe etui, a następnie  
w eleganckie czarne kartonowe pudełko. Wymiary narzędzie 115 x 43 x 22 mm; latarka 95 x Ø28 mm  
Zdobienie laser 20 x 11 mm lub tampondruk 40 x 40 mm

R17519  
Narzędzie wielofunkcyjne
Wytworne i solidne narzędzie wielofunkcyjne wykonane ze stali nierdzewnej  
i imitacji drewna. Wymiary 103 x 35 x 20 mm Zdobienie laser 20 x 6 mm

R17507   
Brelok wielofunkcyjny
Brelok wielofunkcyjny ze stali nierdzewnej składający się z otwieracza,  
nożyka, miarki i pilnika. Aluminiowa obudowa. Pakowany w opakowanie  
upominkowe. Wymiary 56 x 27 x 9 mm Zdobienie laser 45 x 15 mm

890 
PLN

7450 
PLN

2790 
PLN
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R17513   
Scyzoryk 12-funkcyjny
Wykonany ze stali nierdzewnej, pokrytej farbą metaliczną 12-funkcyjny scyzoryk. Pakowany  
w czarne kartonowe opakowanie. Wymiary 97 x 26 x 16 mm Zdobienie laser 60 x 6 mm

1490 
PLN

R17503   
Scyzoryk 11-funkcyjny z latarką LED   
Wykonany ze stali nierdzewnej 11-funkcyjny scyzoryk z latarką LED. Aluminowa 
obudowa. Wyposażony w 2 baterie typu AG1 (w cenie produktu). Pakowany 
w poliestrowe etui. Wymiary 90 x 26 x 22 mm  
Zdobienie laser 15 x 10 mm, sitodruk 50 x 20 mm

1690 
PLN

R17514   
Scyzoryk 9-funkcyjny
Wykonany ze stali nierdzewnej pokrytej  
farbą 9-funkcyjny scyzoryk. Pakowany  
w czarne opakowanie kartonowe.  
Wymiary 92 x 30 x 16 mm  
Zdobienie laser 45 x 10 mm

1995 
PLN
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R17514   
Scyzoryk 9-funkcyjny
Wykonany ze stali nierdzewnej pokrytej  
farbą 9-funkcyjny scyzoryk. Pakowany  
w czarne opakowanie kartonowe.  
Wymiary 92 x 30 x 16 mm  
Zdobienie laser 45 x 10 mm

R17523   
Scyzoryk 11-funkcyjny
Wykonany ze stali nierdzewnej oraz imitacji drewna solidny i elegancki,  
11-funkcyjny scyzoryk. Pakowany w estetyczne etui z poliestru. 
Wymiary 90 x 20 x 23 mm Zdobienie laser 28 x 8 mm

R17524   
Scyzoryk 11-funkcyjny
Doskonały 11-funkcyjny scyzoryk. Wykonany ze stali nierdzewnej. Pakowany  
w poliestrowe etui. Wymiary 90 x 20 x 23 mm Zdobienie laser 20 x 10 mm

950 
PLN

1290 
PLN

R17500   
Scyzoryk 9-funkcyjny
Wykonany ze stali nierdzewnej 9-funkcyjny scyzoryk. 
Pakowany w poliestrowe etui. Wymiary 90 x 26 x 17 mm 
Zdobienie laser 15 x 10 mm

890 
PLN
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R17504..   
Scyzoryk 7-funkcyjny 
Wykonany ze stali nierdzewnej scyzoryk 7-funkcyjny  
o niebanalnej teksturze. Pakowany w etui poliestrowe.  
Wymiary 89 x 26 x 10 mm Zdobienie laser 23 x 6 mm

czarny czerwony grafitowy
R17504.02 R17504.08 R17504.41

R17504.08

R17504.02

R17504.41

990 
PLN
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R17781..   
Skrobaczka do szyb z rękawicą
Wykonana z plastiku skrobaczka z rękawicą z poliestrowej tkaniny pozwoli  
szybko usunąć lód z szyb samochodu. Ponadto rękawica doskonale chroni  
dłoń przed mrozem. Wymiary 240 x 160 x 30 mm Zdobienie sitodruk 90 x 90 mm

czarny niebieski czerwony
R17781.02 R17781.04 R17781.08

R17781.08

R17781.02

R17781.04

565 
PLN

R17784..  Skrobaczka do szyb
Wykonana z wytrzymałego plastiku (ABS) skrobaczka samochodowa.  
Pokryta termoplastyczną gumą rączka pozwala na wygodne odśnieżanie.  
Wymiary 207 x 94 x 26 mm Zdobienie tampondruk 55 x 12 mm

cz/niebieski cz/czerwony
R17784.04 R17784.08

R17784.04

R17784.08

485 
PLN
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R17785..   
Skrobaczka do szyb
Wykonana z wytrzymałego plastiku (ABS) skrobaczka samochodowa 3 w 1.  
Wyposażona w gąbkę do szyb oraz ściągaczkę do wody z gumy termoplastycznej,  
która bardzo dobrze przylega do powierzchni. Wymiary 140 x 82 x 15 mm 
Zdobienie tampondruk 30 x 40 mm lub tampondruk XL 100 x 30 mm

niebieski czerwony
R17785.04 R17785.08

R17785.04

R17785.08

R17782..   
Skrobaczka z rękawicą
Wykonana z plastiku skrobaczka do szyb z rękawicą z poliestrowej  
tkaniny. Wymiary 165 x 290 x 15 mm Zdobienie sitodruk 100 x 140 mm

czarny niebieski czerwony szary
R17782.02 R17782.04 R17782.08 R17782.21

R17782.04

R17782.08

R17782.21 R17782.02

565 
PLN

245 
PLN
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R41601.02   
Biwuar    
Wytworny biwuar wykonany ze skóry. Wyposażony  
w kalkulator, metalowy ring, wkład papierowy A4,  
kieszeń na zamek, dwa uchwyty na długopisy,  
przegródkę na dokumenty, kieszonki na wizytówki  
oraz dwie przezroczyste kieszenie. Bateria AG10  
w cenie produktu. Idealny prezent dla ważnego klienta.  
Pakowany w kartonowe opakowanie upominkowe.  
Wymiary 365 x 290 x 50 mm  
Zdobienie tłoczenie 45 x 30 mm

19800 
PLN
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R41401.10   
Kosmetyczka   
Ekskluzywna kosmetyczka wykonana ze skóry. Owinięta w tekstylny  
woreczek z zaciskowym sznurkiem i pakowana w kartonowe pudełko. 
Wymiary 200 x 100 x 95 mm Zdobienie tłoczenie 30 x 10 mm

9990 
PLN

R41402..   
Kosmetyczka   
Elegancka skórzana kosmetyczka. Posiada  
tkaninowy woreczek z zaciskowym sznurkiem.  
Pakowana w kartonowe pudełko.  
Wymiary 190 x 120 x 40 mm 
Zdobienie tłoczenie 30 x 15 mm

czarny brązowy
R41402.02 R41402.10

R41402.02

R41402.10

5990 
PLN

R41215..   
Bilonówka   
Bilonówka wykonana ze skóry naturalnej. Pakowana w beżowe opakowanie  
upominkowe. Wymiary 90 x 80 x 25 mm Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

czarny brązowy
R41215.02 R41215.10

R41215.02
R41215.10

3490 
PLN
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R41323.10   
Portfel podróżny    
Skórzany portfel podróżny, niezbędny w każdej dalszej wyprawie. Wyposażony  
w przegródkę na bilety lotnicze i banknoty, kieszonki na dokumenty i czeki podróżne  
oraz kieszonki na karty kredytowe.Pakowany w beżowe opakowanie upominkowe.  
Wymiary 115 x 230 x 15 mm Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

9990 
PLN
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R41153.02 R41153.10

7990 
PLN

R41153..   
Portfel   
Zgrabny skórzany portfel o oryginalnym kształcie. Posiada 2 przegródki  
na banknoty, jedna z nich z dodatkową kieszonką na zamek. Dodatkowo  
wyposażony w bilonówkę, kieszonki na karty kredytowe i 2 kieszonki  
z przezroczystą folią na dokumenty. Pakowany w beżowe opakowanie  
upominkowe. Wymiary 120 x 95 x 25 mm Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

czarny brązowy
R41153.02 R41153.10
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R41322..   
Etui na wizytówki   
Skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe. Bez kłopotu zmieści się w kieszeni  
marynarki lub małej torebce. Pakowane w beżowe kartonowe opakowanie 
upominkowe. Wymiary 70 x 110 x 10 mm Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

czarny brązowy
R41322.02 R41322.10

R41322.10

R41322.02

R41305..   
Etui na karty kredytowe   
Stylowe etui na karty kredytowe, dokumenty identyfikacyjne  
wykonane ze skóry. Pakowane w beżowe kartonowe  
opakowanie upominkowe. Wymiary 105 x 120 x 8 mm  
Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

czarny brązowy
R41305.02 R41305.10

R41305.10

R41305.02

3990 
PLN

4490 
PLN

R41321.10   
Wizytownik z ringiem   
Networking w biznesie to podstawa sukcesu. Wytworny wizytownik z ringiem, który mieści  
120 wizytówek jest nieocenionym prezentem. Oprawiony w skórę, środek wykonany z ekoskóry.  
Pakowany w beżowe kartonowe opakowanie upominkowe. Wymiary 135 x 225 x 40 mm  
Zdobienie tłoczenie 40 x 40 mm

7990 
PLN
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X17476   
Zestaw świec zapachowych z motywem świątecznym
Zestaw świec zapachowych w kartonowym opakowaniu upominkowym z pokrywką pokrytą 
tłoczonym papierem. Motyw świąteczny. Świeca brązowa - zapach kawy, świeca żółta - 
zapach wanilii, świeca czerwona - zapach oceanu. Wymiary 150 x 85 x 55 mm 
Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

NOWOŚĆ!

zapach  
kawy

R17477   
Zestaw świec zapachowych
Zestaw 3 świec zapachowych o przyjemnym zapachu sosny oferowany  
wraz z ceramiczną podstawką w efektownym opakowaniu upominkowym. 
Wymiary 250 x 90 x 64 mm Zdobienie tampondruk 50 x 17 mm

R17476   
Zestaw świec zapachowych
Zestaw świec zapachowych w kartonowym opakowaniu upominkowym 
z pokrywką pokrytą tłoczonym papierem. Wymiary 150 x 85 x 55 mm 
Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

zapach  
wanilii

zapach  
oceanu

1890 
PLN

2990 
PLN

1962 
PLN
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X17781.08   
Skrobaczka do szyb z motywem świątecznym
Wykonany z plastiku i poliestru zestaw skrobaczka + rękawica pozwoli szybko usunąć lód 
z szyb samochodu. Produkt w wersji z motywem świątecznym. Ponadto rękawica doskonale  
chroni dłoń przed mrozem.Wymiary 240 x 160 x 30 mm Zdobienie sitodruk 60 x 90 mm

NOWOŚĆ!

775 
PLN

X08450.81.A   
Torba eco na zakupy z motywem świątecznym
Wykonana z materiału non woven 100 g/m² ekologiczna torba na zakupy  
z motywem świątecznym. Drobny wzór na fakturze ułatwiający znakowanie. 
Wymiary 300 x 350 x 75 mm Zdobienie sitodruk 200 x 200 mm

NOWOŚĆ!

515 
PLN

R89095  
Piłka antystresowa Mikołaj
Wykonana z poliuretanu antystresowa piłeczka w kształcie 
Mikołaja. Znakowanie możliwe tylko w jednym kolorze.  
Wymiary 60 x 60 x 70 mm Zdobienie tampondruk 20 x 20 mm

495 
PLN

X73934..  
Antystresowa piłka  
z motywem świątecznym
Poliuretanowy gadżet relaksacyjny w kształcie piłeczki z motywem  
świątecznym. Wymiary 60 x 60 x 60 mm Zdobienie tampondruk 25 x 25 mm

NOWOŚĆ!
biały czerwony
X73934.06 X73934.08

304 
PLN

X73934.08

X73934.06
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X08325.08   
Kubek izotermiczny  
Astana 350 ml z motywem świątecznym
Kubek izotermiczny o pojemności 350 ml z motywem świątecznym. Wewnątrz 
kubka zastosowano stal 18/8 o podwyższonej jakości, na zewnątrz plastik. 
Pakowany w białe kartonowe opakowanie. Wymiary 76 x 180 x 76 mm  
Zdobienie tampondruk 30 x 30 mm lub tampondruk XL 30 x 100 mm mm

NOWOŚĆ!

X08368..  
Kubek izotermiczny 400 ml z motywem świątecznym
Kubek izotermiczny o pojemności 400 ml  z motywem świątecznym. Wewnątrz kubka zastosowano  
stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej jakości, na zewnątrz plastik. Pakowany w biały kartonik.  
Wymiary 133 x 118 x 90 mm Zdobienie tampondruk 35 x 35 mm lub XL 30 x 70 mm

NOWOŚĆ!

zielony czerwony
X08368.05 X08368.08

2290 
PLN

1470 
PLN

X08368.08

X08368.05
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X73828.. Zestaw memo  
z motywem świątecznym
Poręczny zestaw karteczek samoprzylepnych z motywem  
świątecznym. Pięć kolorów karteczek po 25 szt. 73 g/m².  
Zestaw oprawiony w barwioną kartonową okładkę 450 g/m²  
wykonaną z surowców wtórnych. Wymiary 85 x 60 x 4 mm 
Zdobienie tampondruk 50 x 15 mm

NOWOŚĆ!zielony biały czewony
X73828.05 X73828.06 X73828.08

X04431.08   
Długopis QR-me  
z motywem świątecznym
Plastikowy długopis o skuwce zaprojektowanej  
z myślą o umieszczeniu na niej kodu QR.  
Motyw świąteczny. Niebieski wkład.  
Wymiary 138 x 18 x 18 mm  
Zdobienie tampondruk 60 x 5 mm

NOWOŚĆ!

X73769   
Zestaw kredek woskowych z motywem świątecznym
Zestaw 6 kolorowych woskowych kredek o długości 80 mm. Z motywem świątecznym.  
Pakowany w kartonowe pudełko. Wymiary 90 x 48 x 9 mm Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm

NOWOŚĆ!
167 

PLN

127 
PLN

X73828.06 X73828.08

X73828.05

137 
PLN
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R89063 Czapka świąteczna
Wykonana z fizeliny czapka św. Mikołaja. Uroczy prezent  
świąteczny. Obwód czapki 60 cm. Pakowana zbiorczo.  
Wymiary 300 x 390 mm Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

R89063.A  Czapka świąteczna dziecięca
Wykonana z fizeliny czapka św. Mikołaja. Uroczy prezent świąteczny.  
Obwód czapki 54 cm. Pakowana zbiorczo. Wymiary 270 x 330 mm  
Zdobienie sitodruk 100 x 50 mm

190 
PLN

195 
PLN

R89068   
Świąteczny worek na prezenty
Pluszowy worek na prezenty. Upominek przypominający nam o tym, co chcielibyśmy 
znaleźć pod choinką. Wymiary 400 x 300 x 3 mm Zdobienie sitodruk 100 x 100 mm

695 
PLN
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R22928   
Worek na prezenty
Tiulowy worek na prezenty z satynową  
tasiemką. Wymiary 300 x 400 x 1 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 5 mm

R22921..  Worek na prezenty 
Tiulowy worek na prezenty z satynową tasiemką.  
Wymiary 200 x 290 x 1 mm Zdobienie tampondruk 50 x 6 mm

złoty bordowy niebieski
R22921.79 R22921.08 R22921.04

R22921.08R22921.79 R22921.04

298 
PLN298 

PLN280 
PLN

395 
PLN

Dekoracja 
nie jest

dołączona

R22922   
Worek na prezenty
Tiulowy worek na prezenty z satynową  
tasiemką. Wymiary 250 x 345 x 1 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 5 mm

315 
PLN
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R22920..  Worek na prezenty 
Tiulowy worek na prezenty z satynową tasiemką.  
Wymiary 140 x 180 x 1 mm Zdobienie tampondruk 35 x 5 mm

złoty bordowy niebieski
R22920.79 R22920.08 R22920.04

R22920.08
R22920.79

R22920.04 198 
PLN198 

PLN180 
PLN

Dekoracja 
nie jest

dołączona

R22905   
Składane pudełko na prezenty
Znakomite opakowanie na prezenty w kolorze czerwonym. Wykonanez lakierowanego kartonu.  
Do opakowania dołączona dopasowana kolorystycznie wstążeczka.  Wymiary 205 x 205 x 106 mm  
Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

R22906   
Składane pudełko na prezenty
Znakomite opakowanie na prezenty w kolorze kremowym. Wykonane z matowego  
kartonu. Do opakowania dołączona dopasowana kolorystycznie wstążeczka.  
Wymiary 205 x 205 x 106 mm
Zdobienie tampondruk 40 x 40 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

1290 
PLN

990 
PLN
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R22557.08   
Torba na wino
Elegancka torba na wino ze skóry ekologicznej z usztywnioną  
welurową wyściółką. Pakowana w białe opakowanie kartonowe. 
Wymiary 111 x 430 x 111 mm Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm 
lub tampondruk XL 85 x 50 mm

1990 
PLN

X22557.08 
Torba na wino  
z motywem świątecznym
Elegancka torba na wino ze skóry ekologicznej z motywem świątecznym. 
Wyposażona w usztywnioną welurową wyściółkę. Pakowana w białe  
opakowanie kartonowe. Wymiary 111 x 430 x 111 mm 
Zdobienie tampondruk 60 x 20 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

NOWOŚĆ!

2200 
PLN

R22993.08   
Torba na wino
Torba papierowa na wino o gramaturze  
170 g/m² pokryta błyszczącym laminatem.  
Do torby dołączony bilecik. Uchwyt  
wykonany ze sznurka polimerowego.  
Wymiary 130 x 330 x 90 mm  
Zdobienie sitodruk 95 x 200 mm

R22988.16 R22988.01

R22988.79.A

290 
PLNR22988..  Torba na wino 

Torba na wino z dołączonym bilecikiem (z wyjątkiem 
torby czarno-złotej R22988.79.A). Uchwyt wykonany 
ze sznurka polimerowego. Gramatura torby 190 g/m².  
Wymiary 130 x 330 x 90 mm Zdobienie sitodruk 90 x 180 mm

cz/srebrny cz/kremowy cz/złoty
R22988.01 R22988.16 R22988.79.A

245 
PLN
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R26014   
Torba na prezenty
Torba na prezenty z motywami nordyckimi. Dołączony bilecik. Uchwyt  
z taśmy satynowej. Wykonana z papieru o gramaturze 190 g/m².  
Wymiary 260 x 330 x 120 mm Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

R22987..  Torba na prezenty 
Torba na prezenty o gramaturze 210 g/m²,  
z dołączonym bilecikiem. Uchwyt wykonany 
z ozdobnej tasiemki rypsowej.  
Wymiary 280 x 280 x 100 mm  
Zdobienie sitodruk 200 x 150 mm

niebiesko-granatowa żółto-j.zielona szaro-zielona
R22987.42 R22987.05 R22987.51

R26010.. Torba na prezenty 
Torba na prezenty w kontrastowych kolorach. Dołączony  
bilecik. Uchwyt ze sznurka polimerowego. Papier 190 g/m².   
Wymiary 260 x 320 x 120 mm Zdobienie sitodruk 200 x 200 mm

cz/niebieski cz/czerwony
R26010.04 R26010.08

R26010.08R26010.04

R22987.05 R22987.42

450 
PLN

445 
PLN

545 
PLN

R22987.51
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R26002   
Torba na prezenty
Torba na prezenty dla dzieci z motywem żyrafy w 3D. Dołączony  
bilecik. Uchwyt wykonany z taśmy satynowej. Wykonana z papieru  
o gramaturze 210 g/m². Wymiary 260 x 320 x 120 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 85 x 50 mm

R26003   
Torba na prezenty
Torba na prezenty dla dzieci z motywem marynistycznym w 3D. Dołączony 
bilecik. Uchwyt wykonany z taśmy satynowej. Wykonana z papieru o gramaturze 
210 g/m². Wymiary 310 x 260 x 120 mm Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm  
lub tampondruk XL 85 x 50 mm

R26000   
Torba na prezenty
Torba na prezenty dla dzieci z motywem lwa w 3D. Dołączony  
bilecik. Uchwyt wykonany z taśmy satynowej. Wykonana z papieru  
o gramaturze 210 g/m². Wymiary 260 x 320 x 120 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 100 x 30 mm

R26001   
Torba na prezenty
Torba na prezenty dla dzieci z motywem słonia w 3D. Dołączony  
bilecik. Uchwyt wykonany z taśmy satynowej. Wykonana z papieru  
o gramaturze 210 g/m². Wymiary 260 x 320 x 120 mm  
Zdobienie tampondruk 50 x 40 mm lub tampondruk XL 100 x 30 mm

450 
PLN 450 

PLN

450 
PLN

450 
PLN
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R22990..  Mała torba na prezenty 
Mała torba na prezenty wykonana z papieru o gramaturze 145 g/m² pokryta błyszczącym 
laminatem. Do torby dołączony bilecik. Uchwyt wykonany ze sznurka polimerowego. 
Wymiary 160 x 230 x 70 mm Zdobienie sitodruk 100 x 150 mm

srebrny czerwony beżowy złoty
R22990.01 R22990.08 R22990.13 R22990.79

R22991..  Torba na prezenty 
Torba na prezenty wykonana z papieru o gramaturze 157 g/m² pokryta błyszczącym 
laminatem. Do torby dołączony bilecik. Uchwyt wykonany ze sznurka polimerowego.  
Wymiary 240 x 320 x 90 mm Zdobienie sitodruk 150 x 200 mm

czerwony beżowy złoty
R22991.08 R22991.13 R22991.79

R22992..  Duża torba na prezenty 
Duża torba na prezenty wykonana z papieru o gramaturze 170 g/m² pokryta 
błyszczącym laminatem. Do torby dołączony bilecik. Uchwyt wykonany ze sznurka 
polimerowego. Wymiary 300 x 400 x 100 mm Zdobienie sitodruk 200 x 250 mm

srebrny beżowy złoty
R22992.01 R22992.13 R22992.79

R22992.79

R22992.01

R22991.13

R22990.01

R22990.08 R22990.13

R22991.08

R22991.79

290 
PLN

390 
PLN

490 
PLN

R22990.79

R22992.13



	 produkt ekologiczny

	� produkt zasilany bateriami 
(baterie dołączone i w cenie produktu)

	� produkt zasilany bateriami  
(baterie niedołączone do zestawu)

	 artykuł wykonany z naturalnej skóry

	� artykuł z przegródką przeznaczoną na laptop

	� zeskanowanie kodu QR umożliwia sprawdzenie 
stanu magazynowego danego artykułu

	� szczelna pokrywka zabezpieczająca  
przed wyciekaniem płynu.

	 produkt zmodyfikowany

	� skala izolacji termicznej 1-4 
(1 - słabo izolujące, 4 - bardzo dobrze izolujące)

oznaczenia kolorów

  00 – transparentny	   01 – srebrny

  02 – czarny	   03 – żółty

  04 – niebieski	   42 – granatowy

  05 – zielony	   051 – ciemnozielony

  06 – biały	   061 – przezroczysty

  08 – czerwony	   081 – jasno czerwony

  10 – brązowy	   11 – fioletowy

  13 – beżowy	   15 – pomarańczowy

  16 – ecru	   17 – oliwkowy

  21 – szary	   24 – błękitny

  28 – jasnoniebieski	   33 – różowy

  41 – grafitowy	   79 – złoty

  99 – wielokolorowy
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Czapka świąteczna .................................... 152

Czyścik ........................................................ 33
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